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Commissione Tecnica Calcio

CAMPIONATO CALCIO A 5 STAGIONE 2015/2016
Comunicato n° 2 del 24/8/2016
RIAPERTURA UFFICI C.S.I. DI CARPI
Si informa che i nostri uffici di viale Peruzzi a Carpi riaprono giovedì 25 agosto con il seguente orario: 9,30-12,30 il lunedì, martedì, giovedì e sabato, 16-19 solo il lunedì, mercoledì, giovedì e venerdì. 
PAGAMENTI PER LA STAGIONE 2016-17
Si ricorda alle società che è in vigore la norma relativa all’utilizzo dei contanti che prevede il limite per ogni transazione in contanti di 999,99 €. Per transazione si intende non ogni versamento, ma il riferimento è sempre alla causale della transazione, cioè alla motivazione economico-giuridica del pagamento. Ad esempio: se mi reco in comitato due volte per pagare la stessa operazione (es. acquisto partecipazione torneo) senza altra valida motivazione che non sia quella di spezzettare in più tranche il singolo pagamento, non è possibile utilizzare contanti anche se le singole operazioni sarebbero inferiori al limite.
Pertanto tutti gli importi che “a listino” superano la soglia indicata (es: iscrizione serie A) dovranno obbligatoriamente essere pagati con mezzi tracciabili: assegno, bonifico, bancomat, carta di credito.


STAGIONE CALCIO A 5 2016-17
Di seguito riportiamo la composizione DEFINITIVA dei gironi di calcio a 5 per la stagione 2016-17. Quattro le principali novità, oltre alla conferma per il terzo anno di fila degli stessi costi di iscrizione:

1) debutto della rinnovata palestra Nazareno di Carpi

2) debutto del nuovo PalaTenda di Medolla

3) proposizione del sesto girone di Serie B

4) obbligo per le società di Serie B di segnalare all’iscrizione anche un girone alternativo

Le iscrizioni si apriranno presso il nostro Comitato (via Peruzzi 22 a Carpi) giovedì 25 agosto. In allegato e pubblicato sul nostro sito troverete la scheda di iscrizione.
Serie A – Elite (14 squadre)

3 ore mercoledì Nuove Fassi Carpi

3 ore giovedì Nuove Fassi Carpi

1 ora martedì Nuove Fassi Carpi

A differenza degli ultimi anni, la disputa della Coppa Csi Serie A sarà spostata alla fine del campionato con in campo le prime 8 classificate. La prima sarà direttamente campione e non ci sarà la disputa dei playoff.
Serie B (gironi da 11 squadre)

Girone “A”
3 ore mercoledì PalaTenda Medolla

2 ore mercoledì Circolo Tennis Mirandola

Girone “B”
3 ore martedì palestra Nazareno Carpi

2 ore martedì Nuove Fassi Carpi

Girone “C”
3 ore martedì Aneser Novi

2 ore martedì Loschi Soliera

Girone “D”
3 ore mercoledì palestra Nazareno Carpi

2 ore mercoledì Loschi Soliera

Girone “E”
3 ore giovedì palestra Nazareno Carpi

2 ore giovedì Loschi Soliera

Girone “F”
3 ore mercoledì Aneser Novi

2 ore lunedì palestra Nazareno Carpi

Se sarà confermata la formula con 6 gironi le 6 prime classificate (non ci sono playoff interni) si sfideranno nelle 3 finali che decidono le 3 promozioni. La Coppa Csi Serie B si disputerà a fine stagione con 16 squadre al via scelte con regolamento da comunicare fra le squadre dei 6 gironi.

SERIE A – ELITE STAGIONE 2016-17

Ricordiamo che la conferma della partecipazione già data in via telefonica o mail dalle 14 squadre di seguito NON vale come iscrizione, che va completata entro la scadenza. Queste le squadre al via:
1) Mondial Utensilerie Corag

2) Butega Romagnola (nuova affiliazione con Pol. Cavezzo)

3) Warriors

4) Cormagnus (ripescata al posto della soc. Flockwear)

5) Pol. Possidiese (nuova affiliazione con Boca Futbol)

6) Attila Ungheni Fulgens

7) Vis San Prospero

8) Bahia Soccer

9) Trattoria Baldini

10) Officina del gelato Soliera

11) Spartak Lositex (promossa dalla serie B)

12) Usd Rios 1973 (promossa dalla serie B)

13) Green Wallera (ripescata al posto della soc. Branco Sanfra)

14) Pro Patria San Felice (ripescata al posto della soc. Pizzeria Capri)
I COSTI DELLA STAGIONE 2016-17
Costi del campionato Serie A – Elite 2016-17 (un girone da 14 squadre)
Iscrizione 1120€

Cauzione 100€ (cifra che verrà restituita a fine stagione)

Affiliazione 90€ (per la società che ha più squadre viene pagata una sola volta)

Tesseramento 11€ a cartellino (minimo 10 cartellini a società)

Spese di segreteria 40€ (per la società che ha più squadre viene pagata una sola volta)
Costi del campionato Serie B – Elite 2016-17 (6 gironi da 11 squadre)
Iscrizione 920€

Cauzione 100€ (cifra che verrà restituita a fine stagione)

Affiliazione 90€ (per la società che ha più squadre viene pagata una sola volta)

Tesseramento 11€ a cartellino (minimo 10 cartellini a società)

Spese di segreteria 40€ (per la società che ha più squadre viene pagata una sola volta)
SCONTO PER DISAGI ALLE SOCIETA’ IMPEGNATE A SAN PROSPERO
La CTC, dopo i problemi riscontrati nella passata stagione all’impianto di riscaldamento della palestra di San Prospero che hanno spesso impedito alle squadre di fare la doccia calda, ha ottenuto dal gestore uno sconto di 5 euro all’ora sull’ammontare della quota totale pattuita. Come promesso, il totale (200 euro) è stato diviso fra le 8 società del girone “E” di Serie B che hanno giocato a San Prospero (25 euro a squadra) e verrà restituito – alle società che si iscriveranno anche nel 2016-17 – sotto forma di sconto sulla quota campionato 2016-17.
TESSERAMENTO ON LINE e

DOCUMENTAZIONE PER PARTECIPARE ALLE GARE
TESSERAMENTO ESCLUSIVAMENTE ON LINE
Il tesseramento va effettuato on-line, collegandosi al sito http://tesseramento.csi-net.it (Tesseramento on-line). Dallo stesso sito è possibile scaricare il manuale con le istruzioni per effettuare il tesseramento che troverete in allegato al presente C.U.

Effettuando il pagamento on-line tramite carta di credito non è necessario portare i moduli cartacei in comitato ma occorre comunque conservarli a cura del presidente della società

Se si preferisce pagare in comitato occorre consegnare i moduli di tesseramento presso il comitato, completi di tutte le firme necessarie. Non occorre copia del documento di identità.

NON E’ POSSIBILE PARTECIPARE AD UNA GARA IL GIORNO STESSO DEL TESSERAMENTO IN QUANTO LA COPERTURA ASSICURATIVA DECORRE DAL GIORNO SUCCESSIVO. VERRANNO EFFETTUATI CONTROLLI PER VERIFICARE CHE LA NORMA SIA RISPETTATA.
Le tessere in plastica verranno rilasciate esclusivamente alle società che partecipano all’attività regionale o nazionale.
DOCUMENTI PER PARTECIPARE ALLA GARA
Per partecipare alla gara bisogna consegnare all’arbitro questi due tipi di documenti:
1) LISTA CERTIFICATA TESSERAMENTO IN DUE COPIE (una per l’arbitro, una per la società avversaria, una terza eventuale per se stessi) la copia deve essere aggiornata all’ultimo tesseramento effettuato, i giocatori non presenti nella lista non possono partecipare alla gara.
E’ obbligatorio stamparla tramite l’apposita funzione presente nella propria pagina del Tesseramento on line, verificando che il codice a barre ed il relativo codice numerico siano ben leggibili.
Non è permesso aggiungere i partecipanti alla gara a penna. Gli atleti non presenti sulla distinta non potranno partecipare alla gara. E’ possibile fare fotocopie della distinta generata on-line, ma il codice a barre ed il relativo codice numerico devono essere ben leggibili.
Nella vostra pagina del Tesseramento on line troverete anche la funzione “distinta giocatori” che può essere utilizzata in alternativa alla “Lista certificata” da consegnare all’arbitro e ne ha la stessa funzione e valore.
2) DOCUMENTO DI RICONOSCIMENTO (uno per ogni atleta, senza il documento non si può scendere in campo anche se il proprio nome è sulla lista certificata)
Per partecipare alla gara è inoltre necessario dimostrare la propria identità tramite un documento (carta identità, patente, passaporto, porto d’armi, tessera di riconoscimento militare, tessera di riconoscimento di una pubblica amministrazione, libretto o tessera universitaria, foto autenticata rilasciata dalla scuola frequentata, dal Comune di residenza o da un notaio, permesso di soggiorno). In mancanza di un documento, l’arbitro può accettare in campo un atleta/dirigente per conoscenza personale.
In alternativa è possibile richiedere in comitato il rilascio a pagamento (2 euro ciascuna) di una Tessera di riconoscimento, con validità di 5 anni, che in campo sostituisce il documento di identità. Per ottenere la tessera occorre scaricare, compilare (il modulo è predisposto per la compilazione e l’inserimento della foto direttamente dal pc) e stampare l’apposito modulo dalla propria pagina del tesseramento on-line. Il modulo dovrà essere consegnato in comitato che provvederà a timbrarlo e plastificarlo dopo aver verificato i dati e la corrispondenza della foto tramite un documento di identità in originale. In caso di dubbi sull’autenticità della tessera o sulla veridicità dei dati in essa contenuti l’arbitro potrà trattenere la tessera e trasmetterla all’organo giudicante per le opportune verifiche. CHI NON SARA’ IN GRADO DI DIMOSTRARE LA PROPRIA IDENTITA’ NEI MODI PREVISTI NON POTRA’ PARTECIPARE ALLA GARA.

Se si usa la lista certificata si devono aggiungere a biro a fianco di ogni giocatore il numero di maglia e la firma. Per comodità, una volta fatta questa operazione, consigliamo di fotocopiare la lista per non doverla ricompilare con gli elementi di sopra (numero maglia e numero documento) in ogni gara, ricordandosi però di ristamparla ogni volta che si aggiunge un nuovo tesserato. Ricordiamo inoltre, visto che in molti lo hanno chiesto, che è possibile schierare nella singola partita massimo 12 giocatori (gli altri in soprannumero vanno depennati nella lista), un allenatore e due dirigenti per ogni squadra. Le qualifiche di allenatore e dirigente vanno aggiunte a mano accanto al nome nella lista.
Se invece si usa la nuova “distinta giocatori” i numeri e le qualifiche per dirigenti e allenatori sono già comprese.
In sintesi, per partecipare alla gara un atleta deve essere presente nella lista certificata (o nella distinta giocatori) e deve presentare un documento di riconoscimento.
AMMISSIONE AL CAMPIONATO
Saranno accettate le iscrizioni solo di squadre che siano in pari con il saldo delle spese delle stagioni precedenti. Le squadre che devono ancora saldare le spese (iscrizioni, tasse, multe, ecc...) della stagione 2015/2016 e precedenti non verranno iscritte al campionato fino al saldo totale della quota passata. Hanno titolo ad iscriversi al campionato 2016/2017 le Società che nella passata stagione sportiva hanno partecipato al campionato e le squadre nuove iscritte, purché siano affiliate al Centro Sportivo Italiano per l'anno sportivo 2016/2017.
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