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Commissione Tecnica Calcio

CAMPIONATO CALCIO A 5 STAGIONE 2017/2018
Comunicato n° 2 del 26/7/2017
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OBBLIGO DEFIBRILLATORI PER LA STAGIONE 2017-18

Come forse avrete già saputo e come già comunicato lo scorso marzo, dal 1 luglio 2017 è entrata in vigore la legge che prevede l’obbligo della presenza del defibrillatore e del personale idoneo all’uso per tutte le attività sportive dilettantistiche. Pertanto anche le gare e le manifestazioni agonistico-sportive di ogni disciplina del CSI dovranno assolvere a questo obbligo pena il mancato svolgimento delle stesse.

Di seguito riportiamo le disposizioni in materia che vi preghiamo di leggere con la massima attenzione. Nello stesso tempo il Comitato CSI di Carpi si è attivato presso la Croce Rossa di Carpi per avere corsi di formazione (come già avvenuto lo scorzo marzo, quando purtroppo l’adesione fu molto bassa, nonostante la gratuità della partecipazione) all’uso del defibrillatore già all’inizio della prossima stagione sportiva 2017/18 (il corso viene svolto in una mattinata di sabato o domenica).

Per eventuali ulteriori informazioni o chiarimenti potete inviare una mail a presidente@csicarpi.it
Il recente Decreto del Ministero della Salute in concerto col Ministero dello Sport ha definitivamente emanato la normativa riguardante la dotazione e l’uso dei DEFIBRILLATORI nell’ambito dello sport dilettantistico, dopo diversi rinvii.
A partire dal 1 luglio 2017 per qualsiasi attività sportiva a squadre e per qualsiasi attività individuale all’interno di impianti sportivi è FATTO OBBLIGO la presenza di un Defibrillatore Semiautomatico Esterno (DAE) e del personale formato all’utilizzo del predetto strumento.
In base a questa legge NON sarà più possibile svolgere GARE o manifestazioni di carattere agonistico all’interno di impianti sportivi (vale a dire spazi all’aperto o al chiuso preposti allo svolgimento di manifestazioni sportive) se non si verificano le due condizioni sopra esposte: PRESENZA del DAE e di almeno una PERSONA preposta al suo utilizzo.
L’obbligo è previsto per tutto quello che può essere definito “gara” e/o “attività svolta in modalità competitiva”, NON rientra pertanto nell’obbligo l’attività di allenamento, la preparazione alla gara, il gioco in spazi aperti non definiti come impianti sportivi. 

L’obbligo sopra esposto NON E’ PREVISTO per le attività cosiddette “in movimento” come ad esempio: ciclismo, podismo, nordic walking, ecc..
Sono altresì esenti dall’obbligo tutte la discipline definite dal CONI nella tabella A come “con ridotto impegno cardiocircolatorio” quali ad es. sport di tiro, golf, biliardo, ecc…
Assolvere all’obbligo spetta alla società sportiva che negli sport di squadra gioca in casa (in ogni caso vale a dire la prima citata sul calendario gare), o a chi organizza (società o ente) una manifestazione per sport singoli o per concentramenti (fasi regionali, nazionali). 
La società sportiva che deve disporre la presenza del DAE e della persona idonea all’utilizzo ha il DOVERE di presentare prima della gara all’arbitro o al responsabile della manifestazione il DAE, garantendone la regolare manutenzione e il regolare funzionamento oltre che a riportare per iscritto le generalità dell’addetto al DAE nell’elenco atleti fornito per la gara. In mancanza di questo l’arbitro non darà inizio alla gara, riportando l’accaduto sul referto e gli organi giudicanti prenderanno i dovuti provvedimenti. Lo stesso accadrebbe qualora durante lo svolgimento della gare venisse a mancare lo strumento o la persona addetta.

ATTENZIONE. L’obbligo del DAE compete alla società sportive, ma qualora sia presente il DAE in un impianto sportivo (palestra, campo calcio, ecc..) la stessa società può assolvere il suo compito con un accordo scritto con il gestore dell’impianto al fine di avere a disposizione il DAE per le gare.
** Negli impianti sportivi pubblici a Carpi è ovunque presente il DAE e per le società sportive che utilizzano un impianto è sufficiente l’accordo SCRITTO col gestore senza necessariamente dover acquistare lo strumento.

La società sportiva che contravvenisse agli obblighi risponderebbe tramite il legale rappresentante in carica sotto il profilo di responsabilità sia civile che penale.
In sintesi ricapitoliamo i punti salienti che devono sussistere per la regolare disputa delle gare della stagione di calcio a 5 2017-18:

· i contratti coi gestori degli impianti verranno sottoscritti dal Csi di Carpi.

· i defibrillatori sono già presenti in tutti gli impianti dei nostri campionati (Carpi, Mirandola, Soliera e Medolla) e quindi NON devono essere acquistati dalle società.

· ogni società dovrà OBBLIGATORIAMENTE all’atto dell’iscrizione al campionato fornire uno/due nominativi di persone già in possesso dell’attestato di operatore autorizzato all’utilizzo di defibrillatori o di persone disponibili a iscriversi ai corsi organizzati dal Csi nel mese di settembre in collaborazione con la Croce Rossa. Prima dell’inizio di ogni gara, l’arbitro dovrà controllare che nell’impianto sia presente il defibrillatore e che nella squadra prima nominata (che dunque gioca in casa) sia presente sul campo l’operatore formato, che deve mostrare l’attestato all’arbitro prima della gara e deve rimanere in palestra per tutta la durata della gara. Se la squadra prima nominata non ha nessun operatore formato PERDE LA GARA A TAVOLINO. Se l’operatore viene a mancare durante la gara, la stessa verrà sospesa e la squadra prima nominata PERDE LA GARA A TAVOLINO, a meno che nell’altra squadra ci sia un operatore formato.
Per una corretta e completa informazione ricordiamo anche che la legge non obbliga l’operatore a intervenire in caso di necessità se questi non se la sentisse.
CHIUSURA ESTIVA UFFICI C.S.I. DI CARPI
Si informa che i nostri uffici di viale Peruzzi a Carpi resteranno chiusi da sabato 5 agosto a mercoledì 23 agosto compresi. Si riapre giovedì 24 agosto con il seguente orario: 9,30-12,30 il lunedì, martedì, giovedì e sabato, 16-19 il lunedì, mercoledì, giovedì e venerdì. 
PAGAMENTI PER LA STAGIONE 2017-18
Si ricorda alle società che è in vigore la norma relativa all’utilizzo dei contanti che prevede il limite per ogni transazione in contanti di 999,99 €. Per transazione si intende non ogni versamento, ma il riferimento è sempre alla causale della transazione, cioè alla motivazione economico-giuridica del pagamento. Ad esempio: se mi reco in Comitato due volte per pagare la stessa operazione (es. acquisto partecipazione torneo) senza altra valida motivazione che non sia quella di spezzettare in più tranche il singolo pagamento, non è possibile utilizzare contanti anche se le singole operazioni sarebbero inferiori al limite.
Pertanto tutti gli importi che “a listino” superano la soglia indicata (es: iscrizione serie A) dovranno obbligatoriamente essere pagati con mezzi tracciabili: assegno, bonifico, bancomat, carta di credito.
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PREZZI INVARIATI PER LA TERZA ANNATA CONSECUTIVA
Il Comitato di Carpi del Centro Sportivo Italiano è lieto di comunicare alle società che i costi della stagione per Serie A – Elite e Serie B sono gli stessi della passata stagione, senza nessun aumento, così come ormai avviene da tre anni. Uno sforzo importante da parte del nostro Comitato per cominciare al meglio la nuova stagione.
Costi del campionato Serie A – Elite 2017-18 (un girone da 14 squadre)

Iscrizione 1120€

Cauzione 100€ (cifra che verrà restituita a fine stagione)

Affiliazione 90€ (per la società che ha più squadre viene pagata una sola volta)

Tesseramento 11€ a cartellino (minimo 10 cartellini a società)

Spese di segreteria 40€ (per la società che ha più squadre viene pagata una sola volta)
Costi del campionato Serie B – Elite 2017-18 (3 gironi da 12 squadre)

Iscrizione 920€

Cauzione 100€ (cifra che verrà restituita a fine stagione)

Affiliazione 90€ (per la società che ha più squadre viene pagata una sola volta)

Tesseramento 11€ a cartellino (minimo 10 cartellini a società)

Spese di segreteria 40€ (per la società che ha più squadre viene pagata una sola volta)
Di seguito riportiamo la composizione DEFINITIVA di palestre, giornate e orari dei gironi di calcio a 5 per la stagione 2017-18. Ricordiamo che al momento dell’iscrizione c’è l’obbligo per le società di Serie B di segnalare anche un girone alternativo.
Le iscrizioni sono già aperte presso il nostro Comitato (via Peruzzi 22 a Carpi). In allegato e pubblicato sul nostro sito troverete la scheda di iscrizione.
Serie A – Elite (14 squadre)

1 ora martedì Nuove Fassi Carpi (21,15)
3 ore mercoledì Nuove Fassi Carpi (20,15 21,15 22,15)
3 ore giovedì Nuove Fassi Carpi (20,15 21,15 22,15)
Come l’anno scorso, la disputa della Coppa Csi Serie A sarà spostata alla fine del campionato con in campo le prime 8 classificate. La prima classificata al termine della regular season sarà direttamente campione e non ci sarà la disputa dei playoff.
Serie B (gironi da 12 squadre)

Girone “A”

3 ore mercoledì PalaTenda Medolla (20,30 21,30 22,30)
3 ore mercoledì Circolo Tennis Mirandola (20,30 21,30 22,30)
Girone “B”

3 ore martedì Nazareno Carpi (20,30 21,30 22,30)
2 ore martedì Nuove Fassi Carpi (20,15 22,15)

1 ora martedì Loschi Soliera (21,40)
Girone “C”

2 ore mercoledì Nazareno Carpi (20,30 21,30)
2 ore giovedì Nazareno Carpi (20,30 21,30)
2 ore giovedì Loschi Soliera (21,30 22,30)
Se sarà confermata la formula con 3 gironi le prime classificate sono direttamente promosse in Serie A (non ci sono playoff interni ai gironi). La Coppa Csi Serie B si disputerà a fine stagione con 16 squadre al via scelte fra le squadre dei 3 gironi.

Squadre aventi diritto a iscriversi alla Serie A - Elite 2017-18 in base al campionato 2016-17
1) Vis San Prospero
2) Boca Futbol

3) Mondial Corag

4) Attila Gelateria Cortina

5) Power Service

6) Warriors

7) Green Wallera

8) Butega Romagnola

9) Trattoria Baldini

10) Athletic Conad Pile

11) Cormagnus

12) Pol. Cavezzo (promossa dalla Serie B)

13) Sueda Cafè Futsal (promossa dalla Serie B)

14) Greg Tattoo (promossa dalla Serie B)

La C.T.C. annuncia che entro fine luglio completerà il giro di telefonate alle 14 squadre aventi diritto a iscriversi alla Serie A Elite 2017-18 chiedendo loro una risposta definitiva sulla conferma del loro posto. Sul C.U. di mercoledì 2/8 verranno dunque ufficializzati gli eventuali ripescaggi dalla Serie B.
Classifica di aventi diritto per eventuali ripescaggi in Serie A - Elite

1) Fossolese 1945 (miglior seconda classificata Serie B)

2) Quei bravi ragazzi (2^ miglior seconda classificata Serie B)

3) Hangover Fc (3^ miglior seconda classificata Serie B)

4) Usd Rios 1973 (12^ classificata Serie A - Elite)

5) Branco Pizzeria Tulipano (miglior terza classificata Serie B)

6) Bahia Soccer (13^ classificata Serie A - Elite)

7) Pizzeria Capri (2^ miglior terza classificata Serie B)

8) Spartak Lositex (14^ classificata Serie A - Elite)
9) Olimpique Le Cache TCM (3^ miglior terza classificata Serie B)

Invitiamo le società interessate al ripescaggio (anche quelle fuori dalla presente classifica) a inviare via mail a calcio@csicarpi.it la loro disponibilità.
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