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Commissione Tecnica Calcio

CAMPIONATO CALCIO A 5 STAGIONE 2017/2018
Comunicato n° 35 del 2/5/2018

COMUNICATO SPECIALE SABATO 5/5 ULTIMA GIORNATA SERIE A
La C.T.C. comunica che verrà redatto, pubblicato e inviato un C.U. speciale in occasione della fine del campionato di Serie A – Elite nella giornata di Sabato 5/5 (C.U. n° 35bis) con i risultati dell’ultima giornata di Serie A – Elite e gli accoppiamenti della Coppa Csi Serie A che comincia la settimana seguente.
OBBLIGO OPERATORI D.A.E. E GARE AD ELIMINAZIONE DIRETTA

La C.T.C. comunica che durante le gare di Coppa ad eliminazione diretta (triangolari o gare singole) l’obbligo di avere un operatore DAE in elenco è come sempre a carico della società prima nominata, come avviene in campionato.
CORSO ALLENATORE CALCIO A 5

Il nostro Comitato raccoglie adesioni per un corso di allenatori di calcio a 5 che verrà organizzato dalla metà di marzo in poi (indicativamente della durata di 4 lezioni da svolgersi al lunedì sera, costo 30 euro totali). Chi fosse interessato può telefonare in orari di ufficio allo 059685402 oppure inviare una mail a csicarpi@csicarpi.it.
CAMBIO REFERENTE PALESTRA NAZARENO DI CARPI
La palestra Nazareno di Carpi ci ha comunicato che da oggi il nuovo referente è Gianni Rinaldi che seguirà anche la parte che riguarda la prenotazione delle ore. Questi i suoi recapiti:

GIANNI RINALDI Cell. personale 335-8291934

GIANNI RINALDI Cell. aziendale – 333-2777183

GIANNI RINALDI mail: gianni.rinaldi@nazareno.it
INVIO FILMATI DEI PROPRI GOL PER TV2000

All'intero della trasmissione “Sport 2000” in onda in diretta dalle 19 alle 19,30 ogni lunedì su TV2000 (canale 28 del digitale terrestre e 140 di Sky), il Csi sarà protagonista nello speciale “Aperitifo”. Ogni ultimo lunedì' del mese saranno scelte le più belle immagini e i gol dai campionati Csi di tutta Italia. Per partecipare coi video delle proprie squadre basta inviare un video di 15 secondi tramite whatsapp al numero 340-9901035, comunicando nome, città di provenienza e la tua opinione sull'evento sportivo.

INVIO FOTOGRAFIE STAGIONE 2017/18
Le società che vogliono far pubblicare sul settimanale Voce e sul profilo personalizzato di Enjore le foto della propria squadra o dei propri giocatori possono inviarle alla mail calcio@csicarpi.it.

ORARI UFFICI C.S.I. DI CARPI
Si informa che i nostri uffici di viale Peruzzi a Carpi osservano il seguente orario: 9,30-12,30 il lunedì, martedì, giovedì e sabato, 16-19 il lunedì, mercoledì, giovedì e venerdì.
INDIRIZZI DELLE PALESTRE 2017-18
CARPI:
Palestra Nuove Fassi, via Bollitora n° 90

Palestra Nazareno, via Foppa 3 (ingresso A per squadra prima nominata, B per seconda nominata)
SOLIERA:
Palestra Loschi, Piazzale Loschi n° 190
MIRANDOLA:
Circolo Tennis c/o stadio Lolli, via Brunatti 1
MEDOLLA:
Palestra Comunale, Piazzale Donatori di sangue 1

TELEFONO DA CHIAMARE PER MANCATO ARRIVO DELL’ARBITRO
Se all’ora prevista per l’inizio della gara non è giunto l’arbitro, le Società sono pregate di contattare il designatore arbitrale Claudio Lodi al numero telefonico 338/6156354.
COMUNICAZIONI CON LA COMMISSIONE TECNICA
Le domande di carattere tecnico (possibilità di tesserare un giocatore, federale o non federale, richiesta di spostamento di gara, domande sull’utilizzo o meno di giocatori in pendenza di squalifica o altri dubbi di carattere tecnico sul calendario o sulla formula del campionato) possono essere poste SOLO VIA MAIL all’indirizzo calcio@csicarpi.it, dal quale in tempo reale riceverete una risposta dal responsabile tecnico. Questo onde evitare spiacevoli inconvenienti accaduti nelle scorse stagioni di risposte mal interpretate. Varranno quindi sono domande e risposte scritte.

Per tutte le altre comunicazioni di carattere amministrativo (cambio di presidente, cartellini e quote da pagare) vale la mail generica csicarpi@csicarpi.it, che risponde negli orari di ufficio.
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Come da tradizione il settimanale Voce di Carpi (in uscita a Carpi e dintorni il giovedì) seguirà tutta la stagione dei nostri campionati, con un articolo settimanale sulla SERIEA – ELITE A TUTTO CAMPO CUP con cronache e marcatori delle gare e focus a fine andata e a fine stagione sulla SERIE B A TUTTO CAMPO CUP. Per le squadre di SERIE A – ELITE interessate a far apparire i propri marcatori su Voce si può mandare una mail con il racconto della propria gara, foto di squadra o di singoli o di azione entro il sabato successivo alla stessa alla nostra mail calcio@csicarpi.it, sarà nostra cura far pervenire il materiale a Voce.

I NOSTRI CAMPIONATI SU ENJORE 
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Come successo nelle ultime stagioni abbiamo scelto ancora la piattaforma di ENJORE (www.enjore.com) per la gestione e la visibilità dei nostri campionati. Basta andare sul sito e cercare Comitato di Carpi Centro Sportivo Italiano e scegliere la stagione 2017-18 per individuare tutti e i gironi dei nostri campionati, visualizzare in ogni momento le classifiche, i risultati, il calendario e per la SERIE A anche i marcatori, con le statistiche delle singole squadre. Vi invitiamo, anche più di quanto fatto negli anni scorsi, a mandarci alla mail calcio@csicarpi.it i loghi delle vostre società, le foto di squadra e anche dei singoli che andremo a inserire nei vostri profili per rendere ancora più intrigante il vostro campionato.

SERIE A ELITE ATUTTOCAMPO CUP

Risultati della 12^ di RITORNO:
	Incontro
	Risultati

	Green Wallera
	Trattoria Baldini
	6 – 4

	Pizzeria Caminetto
	Nuovo Bar Breakfast
	6 – 1

	Sueda Cafè Futsal
	Stanley Bet Tulipano
	8 – 2

	Cormagnus
	Athletic Conad Pile
	2 – 4

	Mondial Corag
	Boca Futbol
	6 – 6

	Spartak San Prospero
	Greg Tattoo
	1 – 3

	Attila Ungheni Blap’s
	Warriors
	4 – 6


Regolamento campionato Serie A – Elite e Coppa Csi Serie A

Il campionato si articola su un girone di andata e un di ritorno (26 giornate in tutto). La squadra 1^ classificata è Campione di Comitato di Prima serie INDIPENDENTEMENTE DAL VANTAGGIO SULLA SECONDA.

Al termine del campionato retrocedono in Serie B le ultime TRE squadre classificate.
Al termine del campionato, in caso di parità fra due o più squadre, per stabilire la classifica finale saranno osservati, nell’ordine, i seguenti criteri:

Se sono due squadre:

· punti conquistati negli scontri diretti (andata e ritorno)

· differenza reti negli scontri diretti

· miglior differenza reti nel campionato

· maggior numero di reti realizzate durante il campionato

· sorteggio
Se sono più di due squadre:

· punti conquistati nella classifica avulsa

· miglior differenza reti nella classifica avulsa

· maggior numero di reti segnate nella classifica avulsa

· miglior differenza reti nel campionato

· maggior numero di reti realizzate durante il campionato

· sorteggio

Coppa Csi Serie A: verrà giocata A FINE STAGIONE e vi parteciperanno le prime 8 squadre classificate (Final Eight) col seguente schema:
La società prima nominata ha l’obbligo di fornire l’operatore DAE, come in campionato.
Quarti di finale (tutti alle Nuove Fassi Carpi):
2 quarti si giocano martedì 8/5 (ore 20,30 e 21,30) e 2 quarti si giocano giovedì 10/5 (ore 20,30 e 21,30), sul C.U. n° 35bis di sabato 5/5 verranno abbinate le date alle gare anche in base ad eventuali richieste provenienti da parte delle squadre
A) 1^ - 8^


B) 4^ - 5^


C) 3^ - 6^


D) 2^ - 7^

Semifinali 
Vincente A – Vincente B

martedì 15/5 ore 20,30 Nuove Fassi Carpi
Vincente C – Vincente D

martedì 15/5 ore 21,30 Nuove Fassi Carpi
Finale fra le due vincenti giovedì 17/5 ore 21,30 Nuove Fassi Carpi
In tutte le gare alle migliori classificate basta un pari per vincere, non ci sono i rigori.

COPPA CSI SERIE B

La società prima nominata ha l’obbligo di fornire l’operatore DAE, come in campionato.
Triangolare 1: Pol. Cavezzo (A1), I Macachi (B1) e Branco Pizzeria Tulipano (C1)
Mercoledì 2/5 palestra Nazareno di Carpi
Ore 21: Pol. Cavezzo – I Macachi

Ore 21,30: Branco Pizzeria Tulipano – perdente prima gara

Ore 22: vincente prima gara – Branco Pizzeria Tulipano

Triangolare 2: Virtus Massese (A2), Solierese (B2) e Carpi United (C2)
Mercoledì 9/5 palestra Nazareno di Carpi
Ore 20,30: Virtus Massese – Carpi United
Ore 21: Solierese – perdente prima gara
Ore 21,30: vincente prima gara - Solierese
Entrambi i gironi di semifinale si giocano in una sola serata (formula del triangolare) con gare di un solo tempo da 25’ ciascuna da giocare una di seguito all’altra. Ogni vittoria al 25’ vale 3 punti, quella ai rigori 2 punti, la sconfitta ai rigori un punto (i rigori si calciano con il sistema veloce, con 3 tiri per squadra), la sconfitta al 25’ zero punti.

Finale fra le due vincenti (in caso di parità si va ai rigori, anche qui con formula breve)

giovedì 17/5 ore 20,30 Nuove Fassi Carpi 
La vincente della Coppa Csi Serie B o la finalista sconfitta nel caso in cui la vincente sia stata anche già promossa, sarà la prima nella lista delle squadre ripescabili in Serie A Elite 2018-19, davanti alle tre seconde classificate dei tre gironi del campionato e alle 3 retrocesse.
COMMISSIONE GIUDICANTE del 30/4/2018 – Foglio n° 27
Ricordiamo che i cartellini e le diffide precedentemente accumulati in campionato si azzerano al termine dell’ultima giornata del campionato e nella Coppa Csi (dove sono vigenti le stesse regole in tema disciplinare rispetto al campionato) si riparte da zero. Anche le squalifiche rimediate in campionato si scontano solo in campionato, NON nella Coppa Csi, tranne che non siano a tempo.
Ammonizione semplice

Serie A – Elite

Grisendi Riccardo (Spartak San Prospero), Malvezzi Giulio (Boca Futbol), Sabattini Marvin (Athletic Conad Pile), Istoc Daniel Emanuel (Cormagnus), Albarelli Marco (Attila Ungheni Blap’s)
Ammonizione con diffida

Serie A Elite
Farina Simone (Mondial Corag), Bondavalli Alessandro (Attila Ungheni Blap’s), Preti Axel (Sueda Cafè Futsal), Esposito Gianmarco (Sueda Cafè Futsal), Sommella Michele (Pizzeria Il Caminetto)
SQUALIFICHE
1 giornata
Serie A Elite
Caiazzo Giuseppe (Mondial Corag, SOMMA AMMONIZ.): NON va scontata in Coppa Csi, vale solo per il campionato, può giocare la gara A. Conad Pile – Mondial Corag di giovedì 3/5.
Gherardi Daniele (Cormagnus, SOMMA AMMONIZ): NON va scontata in Coppa Csi, vale solo per il campionato, può giocare la gara Greg Tattoo - Cormagnus di giovedì 3/5.
Martelloni Francesco (Cormagnus, SOMMA AMMONIZ): NON va scontata in Coppa Csi, vale solo per il campionato, può giocare la gara Greg Tattoo - Cormagnus di giovedì 3/5.
MODALITA’ PER SCONTARE LE SQUALIFICHE
1) in caso di cartellino rosso sul campo (espulsione diretta, dopo due gialli o dopo un azzurro e giallo o dopo due cartellini azzurri, sul Comunicato appare la dicitura ESPULSO), si deve saltare la gara o le gare direttamente successiva/e a quella dell’espulsione.

2) in caso di squalifica per somma di ammonizioni rimediate in gara diverse (sul Comunicato appare la dicitura SOMMA AMMONIZ.), la squalifica va scontata la settimana successiva l’uscita del provvedimento sul Comunicato ufficiale del mercoledì. Quindi il giocatore può giocare il mercoledì, giovedì o venerdì della stessa settimana e deve scontare la giornata dal lunedì della settimana successiva.

3) in caso di provvedimenti a fine gara sarà cura della Commissione comunicare via telefono gli eventuali provvedimenti
La società che schiera un giocatore squalificato (anche se gli ha erroneamente fatto scontare la squalifica nella gara sbagliata, in base a quanto sopra riportato) perde la gara 6-0 a tavolino, è punita con l’ammenda di 25 €, mentre il giocatore è punito con 2 giornate di squalifica (una per aver giocato da squalificato, una perché non ha mai scontato la precedente squalifica).

IN ALLEGATO TROVERETE I FILE PDF CON LE CLASSIFICHE

E LA CLASSIFICA MARCATORI DI SERIE A 

che sono consultabili online anche su www.enjore.com
(cercare Comitato di Carpi Centro Sportivo Italiano e scegliere la stagione 2017-18)
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