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Commissione Tecnica Calcio

CAMPIONATO CALCIO A 5 STAGIONE 2017/2018
Comunicato n° 37 del 16/5/2018

DELEGHE PER ASSEMBLEA STRAORDINARIA C.S.I. A ROMA

Sabato 9 giugno prossimo si terrà a Roma un’Assemblea Nazionale Straordinaria per la riforma dello Statuto del Centro Sportivo Italiano. L’appuntamento è importante e per molti versi decisivo per tutta l’associazione. Le società sportive e i circoli possono partecipare direttamente ai lavori assembleari a Roma o farlo tramite delega ad altra società. Pensando assai più facilmente alla seconda ipotesi chiediamo a tutti i PRESIDENTI o VICE PRESIDENTI che non intendono recarsi a Roma di far pervenire la delega firmata - come da modulo allegato alla presente mail - presso la nostra sede di Via Peruzzi 22 a Carpi entro il 7 giugno. Alla delega va allegata la fotocopia del documento d’identità. E’ importante avere il maggior numero di deleghe per la partecipazione alle votazioni.

Nel modulo di delega, che troverete in allegato al presente C.U. assieme alla bozza del nuovo Statuto che si andrà a discutere, NON VA INSERITO il nome della società sportiva a cui si conferisce la delega stessa (lasciare lo spazio in bianco).

Grazie per la collaborazione

Guido Leporati – Presidente CSI Carpi
OBBLIGO OPERATORI D.A.E. E GARE AD ELIMINAZIONE DIRETTA

La C.T.C. comunica che durante le gare di Coppa ad eliminazione diretta (triangolari o gare singole) l’obbligo di avere un operatore DAE in elenco è come sempre a carico della società prima nominata, come avviene in campionato.
CAMBIO REFERENTE PALESTRA NAZARENO DI CARPI
La palestra Nazareno di Carpi ci ha comunicato che da oggi il nuovo referente è Gianni Rinaldi che seguirà anche la parte che riguarda la prenotazione delle ore. Questi i suoi recapiti:

GIANNI RINALDI Cell. personale 335-8291934

GIANNI RINALDI Cell. aziendale – 333-2777183

GIANNI RINALDI mail: gianni.rinaldi@nazareno.it
INVIO FILMATI DEI PROPRI GOL PER TV2000

All'intero della trasmissione “Sport 2000” in onda in diretta dalle 19 alle 19,30 ogni lunedì su TV2000 (canale 28 del digitale terrestre e 140 di Sky), il Csi sarà protagonista nello speciale “Aperitifo”. Ogni ultimo lunedì' del mese saranno scelte le più belle immagini e i gol dai campionati Csi di tutta Italia. Per partecipare coi video delle proprie squadre basta inviare un video di 15 secondi tramite whatsapp al numero 340-9901035, comunicando nome, città di provenienza e la tua opinione sull'evento sportivo.

INVIO FOTOGRAFIE STAGIONE 2017/18
Le società che vogliono far pubblicare sul settimanale Voce e sul profilo personalizzato di Enjore le foto della propria squadra o dei propri giocatori possono inviarle alla mail calcio@csicarpi.it.

ORARI UFFICI C.S.I. DI CARPI
Si informa che i nostri uffici di viale Peruzzi a Carpi osservano il seguente orario: 9,30-12,30 il lunedì, martedì, giovedì e sabato, 16-19 il lunedì, mercoledì, giovedì e venerdì.
INDIRIZZI DELLE PALESTRE 2017-18
CARPI:
Palestra Nuove Fassi, via Bollitora n° 90

Palestra Nazareno, via Foppa 3 (ingresso A per squadra prima nominata, B per seconda nominata)
SOLIERA:
Palestra Loschi, Piazzale Loschi n° 190
MIRANDOLA:
Circolo Tennis c/o stadio Lolli, via Brunatti 1
MEDOLLA:
Palestra Comunale, Piazzale Donatori di sangue 1

TELEFONO DA CHIAMARE PER MANCATO ARRIVO DELL’ARBITRO
Se all’ora prevista per l’inizio della gara non è giunto l’arbitro, le Società sono pregate di contattare il designatore arbitrale Claudio Lodi al numero telefonico 338/6156354.
COMUNICAZIONI CON LA COMMISSIONE TECNICA
Le domande di carattere tecnico (possibilità di tesserare un giocatore, federale o non federale, richiesta di spostamento di gara, domande sull’utilizzo o meno di giocatori in pendenza di squalifica o altri dubbi di carattere tecnico sul calendario o sulla formula del campionato) possono essere poste SOLO VIA MAIL all’indirizzo calcio@csicarpi.it, dal quale in tempo reale riceverete una risposta dal responsabile tecnico. Questo onde evitare spiacevoli inconvenienti accaduti nelle scorse stagioni di risposte mal interpretate. Varranno quindi sono domande e risposte scritte.

Per tutte le altre comunicazioni di carattere amministrativo (cambio di presidente, cartellini e quote da pagare) vale la mail generica csicarpi@csicarpi.it, che risponde negli orari di ufficio.
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Come da tradizione il settimanale Voce di Carpi (in uscita a Carpi e dintorni il giovedì) seguirà tutta la stagione dei nostri campionati, con un articolo settimanale sulla SERIEA – ELITE A TUTTO CAMPO CUP con cronache e marcatori delle gare e focus a fine andata e a fine stagione sulla SERIE B A TUTTO CAMPO CUP. Per le squadre di SERIE A – ELITE interessate a far apparire i propri marcatori su Voce si può mandare una mail con il racconto della propria gara, foto di squadra o di singoli o di azione entro il sabato successivo alla stessa alla nostra mail calcio@csicarpi.it, sarà nostra cura far pervenire il materiale a Voce.

I NOSTRI CAMPIONATI SU ENJORE 
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Come successo nelle ultime stagioni abbiamo scelto ancora la piattaforma di ENJORE (www.enjore.com) per la gestione e la visibilità dei nostri campionati. Basta andare sul sito e cercare Comitato di Carpi Centro Sportivo Italiano e scegliere la stagione 2017-18 per individuare tutti e i gironi dei nostri campionati, visualizzare in ogni momento le classifiche, i risultati, il calendario e per la SERIE A anche i marcatori, con le statistiche delle singole squadre. Vi invitiamo, anche più di quanto fatto negli anni scorsi, a mandarci alla mail calcio@csicarpi.it i loghi delle vostre società, le foto di squadra e anche dei singoli che andremo a inserire nei vostri profili per rendere ancora più intrigante il vostro campionato.

COPPA CSI SERIE A

La società prima nominata ha l’obbligo di fornire l’operatore DAE, come in campionato.
Quarti di finale

A) 1^ Mondial Corag - 8^ Attila Ungheni Blap’s

6 – 8

MONDIAL CORAG: Attenasio, Caiazzo, Credendino, Falco, Farina, Fornari, Rossi, Ghizzoni 2, Azalea 4, Cimmino. All. Toma.
ATTILA UNGHENI BLAP’S: Fantuzzi, S. Caffagni, Iotti, Senatore 1, Bigliardi 2, Ruggiero 1, Rossi 2, Mora, Bondavalli 2, Mujaric. All. M. Caffagni.

Arbitri: Fantozzi-Dell’Aquila

Ammoniti: Bigliardi

B) 4^ Warriors - 5^ Green Wallera


3 – 7
WARRIORS: Calzolari, Casari, De Stefano, Deiosso, Diazzi 1, M. Fontana, Malavasi 2.

GREEN WALLERA: Ga. Gramantieri, Gi. Gramantieri, Leva, Longobardi, Lugli 1, Polisena, Grazian 1, Pizzetti 1, Gradellini 4, Gilioli.

Arbitri: Intermoia-Carrieri

Ammoniti: Calzolari

Espulsi: Deiosso
C) 3^ Boca Futbol - 6^ Athletic Conad Pile

4 – 5
BOCA FUTBOL: Ferrari, Delisi, Mannarino, Rossi, Arletti 1, Malvezzi, Sala, Feduta, Zanoni 1, Gianotti 2, Acciuffi.
ATHLETIC CONAD PILE: Chizzini 2, Gandolfi, Minichiello, Ricucci, Scacchetti 2, Soverini, Armillotta, Panissidi Pitì 1, Pastore. All. Lombardi.

Arbitri: Intermoia-Carrieri

Ammoniti: Gianotti, Panissidi Piì, Chizzini e Pastore

Espulsi: Chizzini
D) 2^ Sueda Cafè Futsal - 7^ Cormagnus

4 – 7
SUEDA CAFE’ FUTSAL: G. Esposito, Bertani, Donzuso, D. Esposito 2, Simeone, 1, Muzzini 1, Pirondi, Rigon, Preti. All. Catellani.

CORMAGNUS: Marchi, Istoc, Martelloni, Mari, Silano 3, Ma. Malaguti, Lodi 2, Mi. Malaguti, De Luca, Torelli, Gherardi 2. All. Turci.

Arbitri: Fantozzi-Dell’Aquila

Ammoniti: Preti (azzurro).
Semifinali

Vincente A Attila Ungheni Blap’s – Vincente B Green Wallera
2 – 3
ATTILA UNGHENI BLAP’S: Fantuzzi, S. Caffagni, Iotti, Vezzani, Senatore 1, Ruggiero 1, Ferraroni, Magnani, Bondavalli, Mujaric, Diacci. All. M. Caffagni.
GREEN WALLERA: Ga. Gramantieri, Gi. Gramantieri, Leva, Longobardi 1, Lugli, Polisena, Grazian, Pizzetti 1, Gradellini 1, Gilioli.

Arbitri: Pezzi-De Francesco

Ammoniti: Ruggiero, Iotti, Gradellini.
Vincente C Athletic Conad Pile – Vincente D Cormagnus

6 – 5
ATHLETIC CONAD PILE: Gandolfi, Minichiello, Ricucci, Sabattini, Scacchetti 2, Soverini, Grootveldt 2, Panissidi Pitì, Pastore 2.

CORMAGNUS: Marchi, Istoc 2, Martelloni 2, Mari, Silano, Ma. Malaguti, Lodi, Mi. Malaguti, de Luca, Torelli, Gherardi 1. All. Turci. 
Arbitri: Pezzi-De Francesco

Ammoniti: Grootveldt, Istoc, Silano (azzurro)
Finale giovedì 17/5 ore 21,30 Nuove Fassi Carpi
Green Wallera – Athletic Conad Pile
Anche in finale non ci sono i rigori in caso di parità al termine dei tempi regolamentari, ma alla meglio classificata in campionato (Green Wallera 5^, Athletic Conad Pile 6^) basta un pari per vincere la Coppa.
COPPA CSI SERIE B
La società prima nominata ha l’obbligo di fornire l’operatore DAE, come in campionato.
Triangolare 2: Virtus Massese (A2), Solierese (B2) e Carpi United (C2)
Virtus Massese – Carpi United 3-1
VIRTUS MASSESE: Guerra, Molinari, Vicenzi, Tonolini, Carpeggiani, Bertacchini, Gelardi 1, Pala 1, Ventriglia. All. Molfetta.

CARPI UNITED: Soragni, Diacci, Bernardiniello, Bigi, Gaddi, Tranchida, Capiluppi 1, Cogliano, Frivoli, Lovat. All. Cattini.

Arbitri: Gramantieri-Longobardi

Solierese – Carpi United 3-5
SOLIERESE: Battaglia, Di Vaio, Facchinetti, Fraulini, Gavioli, Guerzoni, Illica, Lane, Lonardoni, Stanzani, Tramontano 2, Vasques, Zoboli, Zuarri 1.
CARPI UNITED: Soragni, Diacci, Bernardiniello, Bigi, Gaddi 3, La Porta, Tranchida 1, Capiluppi 1, Cogliano, Frivoli, Lovat. All. Cattini.

Arbitri: Gramantieri-Longobardi

Espulsi: Facchinetti

Virtus Massese – Solierese 6-1
VIRTUS MASSESE: Guerra, Molinari 2, Vicenzi 1, Tonolini 2, Carpeggiani, Bertacchini, Gelardi 1, Pala, Ventriglia. All. Molfetta.

SOLIERESE: Battaglia, Di Vaio, Fraulini, Gavioli, Guerzoni, Illica, Lane, Lonardoni, Stanzani, Tramontano 1, Vasques, Zoboli, Zuarri.
Arbitri: Gramantieri-Longobardi

Ammoniti: Zoboli, Battaglia
Classifica finale: Virtus Massese 6 punti, Carpi United 3 punti, Solierese 0 punti.

La soc. VIRTUS MASSESE è qualificata per la finale
Finale (in caso di parità si va ai rigori con formula breve)
giovedì 17/5 ore 20,30 Nuove Fassi Carpi 
Branco Pizzeria Tulipano – Virtus Massese
La vincente della Coppa Csi Serie B o la finalista sconfitta nel caso in cui la vincente sia stata anche già promossa, sarà la prima nella lista delle squadre ripescabili in Serie A Elite 2018-19, davanti alle tre seconde classificate dei tre gironi del campionato e alle 3 retrocesse.
COMMISSIONE GIUDICANTE del 4/5/2018 – Foglio n° 28
Ricordiamo che i cartellini e le diffide precedentemente accumulati in campionato si azzerano al termine dell’ultima giornata del campionato e nella Coppa Csi (dove sono vigenti le stesse regole in tema disciplinare rispetto al campionato) si riparte da zero. Anche le squalifiche rimediate in campionato si scontano solo in campionato, NON nella Coppa Csi, tranne che non siano a tempo.
Ammonizione semplice
 
Coppa Csi Serie A
Quarti di finale: Bigliardi Guido (Attila Ungheni Blap's), Calzolari Marco (Warriors), Gianotti Davide (Boca Futbol), Pastore Antonio e Panissidi Piti Marco (Athletic Conad Pile)
Semifinali: Grootveldt Jordan (Athletic Conad Pile), Istoc Daniel Emanuel (Cormagnus), Ruggiero Fernando e Damiano Iotti (Athletic Conad Pile), Gradellini Marco (Green Wallera)

Coppa Csi Serie B
Zoboli Luca Maria (Solierese) 
Ammonizione con diffida
 
Coppa Csi Serie A
Quarti di finale: Preti Axel (Sueda Cafè Futsal)
Semifinali: Silano Roberto (Cormagnus)

Coppa Csi Serie B
Battaglia Marco (Solierese) 
SQUALIFICHE
2 giornate
Coppa Csi Serie A
Deiosso Nicola (Warriors, ESPULSO)  
1 giornata
Coppa Csi Serie A
Chzzini Simone (Athletic Conad Pile, ESPULSO, già scontata in semifinale) 

 
Coppa Csi Serie B
Facchinetti Nicolò (Solierese, ESPULSO) già scontata nella seconda gara del triangolare 2 di semifinale
MODALITA’ PER SCONTARE LE SQUALIFICHE
1) in caso di cartellino rosso sul campo (espulsione diretta, dopo due gialli o dopo un azzurro e giallo o dopo due cartellini azzurri, sul Comunicato appare la dicitura ESPULSO), si deve saltare la gara o le gare direttamente successiva/e a quella dell’espulsione.

2) in caso di squalifica per somma di ammonizioni rimediate in gara diverse (sul Comunicato appare la dicitura SOMMA AMMONIZ.), la squalifica va scontata la settimana successiva l’uscita del provvedimento sul Comunicato ufficiale del mercoledì. Quindi il giocatore può giocare il mercoledì, giovedì o venerdì della stessa settimana e deve scontare la giornata dal lunedì della settimana successiva.

3) in caso di provvedimenti a fine gara sarà cura della Commissione comunicare via telefono gli eventuali provvedimenti
La società che schiera un giocatore squalificato (anche se gli ha erroneamente fatto scontare la squalifica nella gara sbagliata, in base a quanto sopra riportato) perde la gara 6-0 a tavolino, è punita con l’ammenda di 25 €, mentre il giocatore è punito con 2 giornate di squalifica (una per aver giocato da squalificato, una perché non ha mai scontato la precedente squalifica).
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