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Commissione Tecnica Calcio

CAMPIONATO CALCIO A 5 STAGIONE 2018/19
Comunicato n° 6 del 26/9/2018

CHIUSURA ISCRIZIONI
E RIUNIONE OBBLIGATORIA DELLE SOCIETA’
Si ricorda alle società che SABATO 29 SETTEMBRE alle ore 12,30 chiudono le iscrizioni per la stagione 2018-19. Si ricorda inoltre che GIOVEDI’ 4 ottobre 2018 alle ore 21 presso la Casa del Volontariato di Carpi in viale Peruzzi 22 a carpi, in una sala riunioni che verrà poi comunicata in seguito, si terrà la riunione delle società di inizio anno. La presenza è OBBLIGATORIA per un rappresentante per società.
La CTC comunica che da sabato 29/9 a mercoledì 3/10 resterà aperta la possibilità di accogliere eventuali nuove squadre se sarà necessario per il completamento dei gironi.

ORARI UFFICI C.S.I. DI CARPI
Questi sono gli orari dei nostri uffici di viale Peruzzi 22 a Carpi: 9,30-12,30 il lunedì, martedì, giovedì e sabato, 16-19 il lunedì, mercoledì, giovedì e venerdì. 
OBBLIGO DEFIBRILLATORI STAGIONE 2018-19

Dal 1 luglio 2017 è entrata in vigore la legge che prevede l’obbligo della presenza del defibrillatore e del personale idoneo all’uso per tutte le attività sportive dilettantistiche. Pertanto anche le gare e le manifestazioni agonistico-sportive di ogni disciplina del CSI dovranno assolvere a questo obbligo pena il mancato svolgimento delle stesse.

Il recente Decreto del Ministero della Salute in concerto col Ministero dello Sport ha definitivamente emanato la normativa riguardante la dotazione e l’uso dei DEFIBRILLATORI nell’ambito dello sport dilettantistico, dopo diversi rinvii.
A partire dal 1 luglio 2017 per qualsiasi attività sportiva a squadre e per qualsiasi attività individuale all’interno di impianti sportivi è FATTO OBBLIGO la presenza di un Defibrillatore Semiautomatico Esterno (DAE) e del personale formato all’utilizzo del predetto strumento.
In base a questa legge NON sarà più possibile svolgere GARE o manifestazioni di carattere agonistico all’interno di impianti sportivi (vale a dire spazi all’aperto o al chiuso preposti allo svolgimento di manifestazioni sportive) se non si verificano le due condizioni sopra esposte: PRESENZA del DAE e di almeno una PERSONA preposta al suo utilizzo.
L’obbligo è previsto per tutto quello che può essere definito “gara” e/o “attività svolta in modalità competitiva”, NON rientra pertanto nell’obbligo l’attività di allenamento, la preparazione alla gara, il gioco in spazi aperti non definiti come impianti sportivi. 

L’obbligo sopra esposto NON E’ PREVISTO per le attività cosiddette “in movimento” come ad esempio: ciclismo, podismo, nordic walking, ecc..
Sono altresì esenti dall’obbligo tutte la discipline definite dal CONI nella tabella A come “con ridotto impegno cardiocircolatorio” quali ad es. sport di tiro, golf, biliardo, ecc…
Assolvere all’obbligo spetta alla società sportiva che negli sport di squadra gioca in casa (in ogni caso vale a dire la prima citata sul calendario gare), o a chi organizza (società o ente) una manifestazione per sport singoli o per concentramenti (fasi regionali, nazionali). 
La società sportiva che deve disporre la presenza del DAE e della persona idonea all’utilizzo ha il DOVERE di presentare prima della gara all’arbitro o al responsabile della manifestazione il DAE, garantendone la regolare manutenzione e il regolare funzionamento oltre che a riportare per iscritto le generalità dell’addetto al DAE nell’elenco atleti fornito per la gara. In mancanza di questo l’arbitro non darà inizio alla gara, riportando l’accaduto sul referto e gli organi giudicanti prenderanno i dovuti provvedimenti. Lo stesso accadrebbe qualora durante lo svolgimento della gare venisse a mancare lo strumento o la persona addetta.

ATTENZIONE. L’obbligo del DAE compete alla società sportive, ma qualora sia presente il DAE in un impianto sportivo (palestra, campo calcio, ecc..) la stessa società può assolvere il suo compito con un accordo scritto con il gestore dell’impianto al fine di avere a disposizione il DAE per le gare.
** Negli impianti sportivi pubblici a Carpi è ovunque presente il DAE e per le società sportive che utilizzano un impianto è sufficiente l’accordo SCRITTO col gestore senza necessariamente dover acquistare lo strumento.

La società sportiva che contravvenisse agli obblighi risponderebbe tramite il legale rappresentante in carica sotto il profilo di responsabilità sia civile che penale.
In sintesi ricapitoliamo i punti salienti che devono sussistere per la regolare disputa delle gare della stagione di calcio a 5 2018-19:

· i contratti coi gestori degli impianti verranno sottoscritti dal Csi di Carpi.

· i defibrillatori sono già presenti in tutti gli impianti dei nostri campionati (Carpi, Mirandola, Novi, Soliera e Medolla) e quindi NON devono essere acquistati dalle società.

· prima dell’inizio di ogni gara, la società prima nominata (che gioca formalmente in casa) dovrà controllare che nell’impianto sia presente il defibrillatore e che sia funzionante. L’arbitro invece deve controllare che nella squadra prima nominata (che dunque gioca in casa) sia presente in distinta/lista certificata l’operatore formato e ci sia l’apposita firma sulla distinta, perché solo la firma ne certifica la presenza. Se manca l’addetto la gara NON va disputata, a meno che la società ospitata (seconda nominata) non decida di propria volontà di mettere a disposizione il proprio operatore oppure venga reperito un operatore presente fra il pubblico entro i 10’ del tempo di attesa dell’inizio della gara (l’operatore infatti non ha l’obbligo di tesseramento per una squadra): in questo caso la gara si gioca, ma la società prima nominata viene comunque multata di 30 euro. In caso di mancata disputa, invece, la squadra prima nominata perde 6-0 la gara a tavolino più ammenda da 30 euro.
CORSO GRATUITO FORMAZIONE NUOVI ARBITRI
Il nostro Comitato organizza un corso gratuito di formazione per nuovi arbitri di calcio a 5, che inizierà indicativamente dopo il 20 ottobre. Chi fosse interessato a partecipare può comunicarcelo via mail a csicarpi@csicarpi.it.
TESSERAMENTO ON LINE e

DOCUMENTAZIONE PER PARTECIPARE ALLE GARE
TESSERAMENTO ESCLUSIVAMENTE ON LINE

Il tesseramento va effettuato on-line, collegandosi al sito http://tesseramento.csi-net.it (Tesseramento on-line). Dallo stesso sito è possibile scaricare il manuale con le istruzioni per effettuare il tesseramento che troverete in allegato al presente C.U.

Effettuando il pagamento on-line tramite carta di credito non è necessario portare i moduli cartacei in comitato ma occorre comunque conservarli a cura del presidente della società

Se si preferisce pagare in comitato occorre consegnare i moduli di tesseramento presso il comitato, completi di tutte le firme necessarie. Non occorre copia del documento di identità.

NON E’ POSSIBILE PARTECIPARE AD UNA GARA IL GIORNO STESSO DEL TESSERAMENTO IN QUANTO LA COPERTURA ASSICURATIVA DECORRE DAL GIORNO SUCCESSIVO. VERRANNO EFFETTUATI CONTROLLI PER VERIFICARE CHE LA NORMA SIA RISPETTATA.
Le tessere in plastica verranno rilasciate esclusivamente alle società che partecipano all’attività regionale o nazionale.
DOCUMENTI PER PARTECIPARE ALLA GARA
Per partecipare alla gara bisogna consegnare all’arbitro questi due tipi di documenti:
1) DISTINTA GIOCATORI o LISTA CERTIFICATA TESSERAMENTO IN DUE COPIE (una per l’arbitro, una per la società avversaria, una terza eventuale per se stessi) la copia deve essere aggiornata all’ultimo tesseramento effettuato, i giocatori non presenti nella lista non possono partecipare alla gara.
E’ obbligatorio stamparla tramite l’apposita funzione presente nella propria pagina del Tesseramento on line, verificando che il codice a barre ed il relativo codice numerico siano ben leggibili.
Non è permesso aggiungere i partecipanti alla gara a penna. Gli atleti non presenti sulla distinta non potranno partecipare alla gara. E’ possibile fare fotocopie della distinta generata on-line, ma il codice a barre ed il relativo codice numerico devono essere ben leggibili.
La CTC consiglia vivamente di utilizzare la DISTINTA GIOCATORI invece della LISTA CERTIFICATA visto che la DISTINTA GIOCATORI può essere già aggiornata con i numeri di maglia senza bisogno di aggiungerli a biro e che contiene già l’apposito spazio per segnalare il possessore dell’attestato per il defibrillatore, mentre nella lista certificata questo va aggiunto a biro.
2) DOCUMENTO DI RICONOSCIMENTO (uno per ogni atleta, senza il documento non si può scendere in campo anche se il proprio nome è sulla lista certificata)
Per partecipare alla gara è inoltre necessario dimostrare la propria identità tramite un documento (carta identità, patente, passaporto, porto d’armi, tessera di riconoscimento militare, tessera di riconoscimento di una pubblica amministrazione, libretto o tessera universitaria, foto autenticata rilasciata dalla scuola frequentata, dal Comune di residenza o da un notaio, permesso di soggiorno). In mancanza di un documento, l’arbitro può accettare in campo un atleta/dirigente per conoscenza personale.
In alternativa è possibile richiedere in comitato il rilascio a pagamento (2 euro ciascuna) di una Tessera di riconoscimento, con validità di 5 anni, che in campo sostituisce il documento di identità. Per ottenere la tessera occorre scaricare, compilare (il modulo è predisposto per la compilazione e l’inserimento della foto direttamente dal pc) e stampare l’apposito modulo dalla propria pagina del tesseramento on-line. Il modulo dovrà essere consegnato in comitato che provvederà a timbrarlo e plastificarlo dopo aver verificato i dati e la corrispondenza della foto tramite un documento di identità in originale. In caso di dubbi sull’autenticità della tessera o sulla veridicità dei dati in essa contenuti l’arbitro potrà trattenere la tessera e trasmetterla all’organo giudicante per le opportune verifiche. CHI NON SARA’ IN GRADO DI DIMOSTRARE LA PROPRIA IDENTITA’ NEI MODI PREVISTI NON POTRA’ PARTECIPARE ALLA GARA.

Se si usa la lista certificata si devono aggiungere a biro a fianco di ogni giocatore il numero di maglia e la firma. Per comodità, una volta fatta questa operazione, consigliamo di fotocopiare la lista per non doverla ricompilare con gli elementi di sopra (numero maglia e numero documento) in ogni gara, ricordandosi però di ristamparla ogni volta che si aggiunge un nuovo tesserato. Ricordiamo inoltre, visto che in molti lo hanno chiesto, che è possibile schierare nella singola partita massimo 12 giocatori (gli altri in soprannumero vanno depennati nella lista), un allenatore e due dirigenti per ogni squadra. Le qualifiche di allenatore e dirigente vanno aggiunte a mano accanto al nome nella lista.
Se invece si usa la nuova “distinta giocatori” i numeri e le qualifiche per dirigenti e allenatori sono già comprese.
In sintesi, per partecipare alla gara un atleta deve essere presente nella lista certificata (o nella distinta giocatori) e deve presentare un documento di riconoscimento.
GIRONI STAGIONE CALCIO A 5 2018-19

Serie A - Elite (girone unico 12 squadre)

3 ore mercoledì Vallauri Carpi (20,15 21,15 22,15)

3 ore giovedì Nuove Fassi Carpi (20,15 21,15 22,15)
Costi del campionato Serie A - Elite 2018-19
(CAMPIONATO + COPPA CSI CON TABELLONE ELIMINAZIONE DIRETTA)
Iscrizione 1020€

Cauzione 100€ (cifra che verrà restituita a fine stagione)

Affiliazione 90€ (per la società che ha più squadre viene pagata una sola volta)

Tesseramento 11€ a cartellino (minimo 10 cartellini a società)

Spese di segreteria 40€ (per la società che ha più squadre viene pagata una sola volta)
L’altra grande novità della stagione 2018-19 sono le fasi finali per la Serie A – Elite che saranno fatte insieme al Csi di Modena per eleggere poi un campione provinciale. Alle fasi finali con Modena sono ammesse le prima 4 classificate.
Serie B (4 gironi da 10 squadre)

Girone “A”

3 ore mercoledì PalaTenda Medolla (20,15 21,15 22,15)

2 ore mercoledì Circolo Tennis Mirandola (21,30 22,30)

Girone “B”

3 ore martedì Fassi Carpi (20,15 21,15 22,15)

2 ore martedì Nazareno Carpi (20,30 21,30)

Girone “C”

3 ore mercoledì Nazareno Carpi (20,30 21,30 22,30)

2 ore mercoledì Aneser Novi (20,30 21,30)
Girone “D”

3 ore giovedì Nazareno Carpi (20,30 21,30 22,30)

2 ore giovedì Aneser Novi (20,30 21,30)
Costi del campionato Serie B 2018-19

(4 GIRONI DA 10 SQUADRE + COPPA CSI CON FORMULA A GIRONI)
Iscrizione 920€

Cauzione 100€ (cifra che verrà restituita a fine stagione)

Affiliazione 90€ (per la società che ha più squadre viene pagata una sola volta)

Tesseramento 11€ a cartellino (minimo 10 cartellini a società)

Spese di segreteria 40€ (per la società che ha più squadre viene pagata una sola volta)
Ricordiamo che al momento dell’iscrizione c’è l’obbligo per le società di Serie B di segnalare anche un girone alternativo.
Le iscrizioni ai campionato di A e B sono già aperte presso il nostro Comitato (via Peruzzi 22 a Carpi). La scheda di iscrizione è allegata la presente C.U. e pubblicata sul nostro sito nella sezione calcio a 5 2018-19.
DATE DELLA STAGIONE 2018-19
Di seguito ecco le date del campionato per Serie A – Elite (che comincia nella giornata di mercoledì 17 ottobre) e Serie B (che comincia nella giornata di martedì 23 ottobre).
SERIE A – ELITE

1^ giornata: 17 e 18  ottobre 2018
2^ giornata: 24 e 25 ottobre

3^ giornata: 31 ottobre e recupero 10 gennaio 2019 per le gare del 1° novembre festivo
4^ giornata: 7 e 8 novembre

5^ giornata: 14 e 15 novembre

6^ giornata: 21 e 22 novembre

7^ giornata: 28 e 29 novembre

8^ giornata: 5 e 6 dicembre
9^ giornata: 12 e 13 dicembre

10^ giornata: 19 e 20 dicembre
(Sosta natalizia con recuperi 10 gennaio 2019)

11^ giornata: 16 e 17 gennaio 2019
1^ giornata ritorno: 23 e 24 gennaio
2^ giornata ritorno: 30 e 31 gennaio
3^ giornata ritorno: 6 e 7 febbraio

4^ giornata ritorno: 13 e 14 febbraio

5^ giornata ritorno: 20 e 21 febbraio
6^ giornata ritorno: 27 e 28 febbraio
7^ giornata ritorno: 6 e 7 marzo

8^ giornata ritorno: 13 e 14 marzo

9^ giornata ritorno: 20 e 21 marzo

10^ giornata ritorno: 27 e 28 marzo
11^ giornata ritorno: 3 e 4 aprile

A seguire la Coppa Csi fra le prime 8 classificate

A seguire le fasi finali provinciali con Modena per le prime 4 classificate
SERIE B

1^ giornata: 23, 24 e 25 ottobre 2018
2^ giornata: 30, 31 ottobre e recupero 10 gennaio 2019 per le gare del 1° novembre festivo
3^ giornata: 6, 7 e 8 novembre
4^ giornata: 13, 14 e 15 novembre

5^ giornata: 20, 21 e 22 novembre

6^ giornata: 27, 28 e 29 novembre

7^ giornata: 4, 5 e 6 dicembre
8^ giornata: 11, 12 e 13 dicembre
9^ giornata: 18, 19 e 20 dicembre
Sosta natalizia (con recuperi del 10/1/2018)

1^ giornata ritorno: 15, 16 e 17 gennaio 2019
2^ giornata ritorno: 22, 23 e 24 gennaio

3^ giornata ritorno: 29, 30 e 31 gennaio
4^ giornata ritorno: 5, 6 e 7 febbraio

5^ giornata ritorno: 12, 13 e 14 febbraio

6^ giornata ritorno: 19, 20 e 21 febbraio

7^ giornata ritorno: 26, 27 e 28 febbraio
8^ giornata ritorno: 5, 6 e 7 marzo

9^ giornata ritorno: 12, 13 e 14 marzo

Coppa Csi B 1^ giornata: 19, 20 e 21 marzo
Coppa Csi B 2^ giornata: 26, 27 e 28 marzo

Coppa Csi B 3^ giornata: 2, 3 e 4 aprile
Coppa Csi B 4^ giornata: 9, 10 e 11 aprile
Coppa Csi B 5^ giornata: 16, 17 e 18 aprile

A seguire finali Coppa Csi
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