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Commissione Tecnica Calcio

CAMPIONATO CALCIO A 5 STAGIONE 2019/20
Comunicato n° 26 del 6/5/2020

SOSPENSIONE DEFINITIVA DELLA STAGIONE 2019-20
Dopo aver valutato ogni possibile scenario, il Centro Sportivo Italiano ha deciso di decretare chiusa l’attività agonista dei campionati di calcio a 5 per la stagione corrente 2019-20. E quindi anche tutti i campionati del Comitato di Carpi sono da considerarsi conclusi, vista l’impossibilità di poter tornare a giocare in tempi ragionevolmente brevi per l’emergenza Coronavirus.

Dal punto di vista sportivo la presente CTC ha preso le seguenti decisioni:

Serie A - Elite:

Il titolo per la stagione 2019-20 di campione di Comitato non verrà assegnato e non verranno definite nemmeno le retrocessioni in Serie B. Pertanto tutte le 12 società saranno ammesse alla Serie A - Elite 2020-21.

Serie B:

Le due società Pepa Futsal (girone “A”) e Quei bravi ragazzi (girone “B”), prime nei rispettivi gironi al momento della sospensione, sono ammesse in sovrannumero alla prossima Serie A - Elite 2020-21, che quindi dalle 12 squadre attuali passa a 14 squadre. Eventuali forfeit di società fra le 14 ammesse (12 riconfermate e 2 ammesse in sovrannumero) non verranno riequilibrati con altre promozioni fino alla riduzione a 12 squadre. Se i forfeit fossero superiori (da 3 compreso in su) si procederà invece al ripescaggio dalla Serie B in base alla seguente classifica:

As Athletic media punti 2,38

Futsal Friends media punti 2,21

Hangover Futsal media punti 2,21 (peggior scontro diretto)

Carpi United media punti 2,14

New Team media punti 2,076

Pizzeria Capri media punti 2,071

Nuovo Breakfast media punti 1,92

Fc Imperial Lions 2013 media punti 1,7

Non avendo potuto completare la stagione sarà cura del nostro Comitato, appena gli uffici potranno riaprire, rendere note le modalità di rimborso di parte delle cifre versate dalle società per la stagione 2019-20, che come auspichiamo si possono anche utilizzare per l’iscrizione al campionato 2020-21, sulla cui possibile ripartenza - come tempi e modi - vi terremo informati nelle prossime settimane.
Sperando di poterci al più presto di nuovo vedere e abbracciare, il Csi di Carpi ringrazia le società per la pazienza e la grande compostezza con cui, anche in questi mesi difficili, hanno dialogato con la nostra Commissione Tecnica, dimostrando ancora una volta grande spessore umano.
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