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Commissione Tecnica Calcio

CAMPIONATO CALCIO A 5 STAGIONE 2020/21
Comunicato n° 3 del 18/4/2021

CAMPIONATO “PRIMAVERA” CALCIO A 5 STAGIONE 2020-21

La Commissione Tecnica Calcio del Centro Sportivo Italiano di Carpi è lieta di annunciare l’indizione del campionato di calcio a 5 di “preminente interesse nazionale” Primavera 2021, da svolgersi a partire da lunedì 3 maggio sui campi in sintetico all’aperto di Carpi. Le iscrizioni sono aperte a tutte le società, sia a quelle che si erano iscritte a ottobre 2020 al campionato indoor, sia a nuove società.
Questi i requisiti necessari per la partecipazione al campionato, che dà allo stesso tempo la possibilità alle società iscritte di allenarsi in forma ordinaria (chi non rispetta anche solo uno di questi requisiti gli allenamenti possono essere svolti solo in forma individuale all'aperto). Tutti questi requisiti devono essere dimostrabili in caso di controllo da parte delle forze dell'ordine o delle autorità deputate, ad ogni allenamento o partita. Ricordiamo che la responsabilità ricade sul legale rappresentate della vostra società.

AFFILIAZIONE. E’ necessaria l’affiliazione della società sportiva al CSI. Consigliamo di stampare l'attestato di affiliazione dal sito del tesseramento, da tenere con voi ad ogni allenamento o partita. L’affiliazione, che avrebbe un costo di 90 euro, viene scontata di 70 euro e quindi ha un costo di 20 euro. A questi vanno aggiunti i 40 euro di spese di segreteria.

TESSERAMENTO. E’ necessario il tesseramento di tutti gli atleti e dirigenti. Non potranno partecipare ad allenamenti giocatori non tesserati per la vostra società. Consigliamo di stampare l'elenco tesserati e/o i tesseramenti singoli dei giocatori dal sito del tesseramento, da tenere con voi ad ogni allenamento o partita. Il costo del singolo cartellino sarebbe di 12 euro, ma per ogni tessera c’è lo scontro di 2,80 euro, quindi ogni cartellino costa 9,20 euro.

ISCRIZIONE. La squadra per potersi allenare in forma ordinaria (quindi con contatto, potendo fare le partitelle e con la possibilità di utilizzare gli spogliatoi nel rispetto del protocollo CSI) deve essere in regola con tutti i requisiti e quindi anche essere iscritta al campionato. Consigliamo di stampare l'attestato di iscrizione al campionato di interesse nazionale dal sito del tesseramento, da tenere con voi ad ogni allenamento o partita.

VISITA MEDICA. Tutti gli atleti devono avere la visita medica valida per poter fare gli allenamenti o le gare. Chi ha la visita medica scaduta NON può partecipare. Chi è stato affetto da Covid19 deve fare obbligatoriamente le rivalutazioni “Return to play” presso lo stesso medico dove è stata fatta la prima visita prima di poter tornare ad allenarsi o giocare. Anche questi documenti è importante averli stampati ad ogni allenamento o partita per poterli mostrare in caso di controllo.

COVID MANAGER. Ogni squadra deve avere per ogni allenamento o partita un responsabile Covid nominato e presente al campo per tutta la durata dell'attività. Consigliamo nomina scritta da parte del presidente della società, firmata da entrambi da poter esibire in caso di controllo. Il responsabile Covid è deputato a garantire il rispetto del protocollo CSI (lo stesso che era in vigore ad ottobre) e la raccolta delle autocertificazioni ogni volta che ci si allena o si fa una partita (in caso di partita il responsabile Covid della squadra di casa deve raccogliere anche le autocertificazioni della squadra in trasferta.) Non è obbligatorio ma è consigliato il corso che trovate sul sito del Csi nazionale.

ALLENATORE QUALIFICATO. Ogni squadra deve avere un allenatore qualificato e riconosciuto dopo aver frequentato il corso on line sulla piattaforma https://percorsi.csi-net.it/ (costo 20 euro). Ogni squadra deve avere un allenatore qualificato presente al campo per tutta la durata dell'attività. Oppure è sufficiente che abbia frequentato un qualsiasi corso di un ente di promozione sportiva (CSI, UISP ecc..) o della Figc e che si registri al link indicato per poter validare il proprio attestato. Consigliamo di stampare l'attestazione rilasciata da percorsi.csi-net.it di riconoscimento della qualifica da tenere con voi ad ogni allenamento o partita. Responsabile Covid e Allenatore possono essere anche un giocatore e possono essere più di uno.

TAMPONI. Non è richiesta l’effettuazione di tamponi pre gara.

COPRIFUOCO. E’ possibile bypassare il coprifuoco presentando a un eventuale controllo tre documenti: l’autocertificazione che indica la partita o l’allenamento, la dichiarazione stampale dal portale di ogni singola società sulla partecipazione a un campionato di “preminente interesse nazionale” e la tessera o lista certificata di appartenenza alla società. Lo stesso vale per il passaggio da un Comune o da una provincia all’altra.

ATTESTATO DAE. Tutti gli attestai da operatori Dae che sono scaduti durante il corso della pandemia (da febbraio 2020 in poi) sono stati prorogati come validità in automatico al 31 dicembre 2021.

FORMULA. La formula del campionato, i costi dell’iscrizione e le modalità di gara (serate e orari) verranno definite una volta che avremo il numero di squadre iscritte. Per questo vi chiediamo di inviare via mail una risposta con la volontà o meno di partecipare al campionato entro le ore 12 di sabato 24 aprile, così da poter già lunedì 26 aprile convocare una video call con le società iscritte per definire le modalità del campionato. La mail si può spedire a calcio@csicarpi.it
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