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Commissione Tecnica Calcio

CAMPIONATO CALCIO A 5 STAGIONE 2020/21
Comunicato n° 4 del 29/4/2021

CAMPIONATO “PRIMAVERA - ATUTTOCAMPO.COM” 
OPEN MASCHILE CALCIO A 5 STAGIONE 2020-21

Questa CTC ringrazia tutte le società del Comitato per la pronta risposta ed è lieta di comunicare che sono 8 le società che si sono iscritte al campionato “Primavera - Atuttocampo.com” di preminente interesse nazionale, che si svolgerà da mercoledì 12 maggio presso il campo in sintetico di San Marino di Carpi, via Traversa San Lorenzo 1/A, con due gare a serata ore 20,30 e 21,30 e con possibilità di utilizzo degli spogliatoi per cambiarsi e fare la doccia
MODALITA’: il torneo è organizzato su 2 gironi da 4 squadre ciascuno (totale di 8 squadre): la fase eliminatoria si svolge con gare di andata e ritorno (6 giornate di gara) e promuoverà alle semifinali le prime due classificate di ogni girone (4 squadre). Le semifinali e le finali si giocano in gara secca, in caso di parità al termine dei tempi regolamentari si va ai calci di rigore. Tutte le gare si giocano su due tempi da 25’ ciascuno.
SCONTI

Per tutti gli iscritti al campionato presso il negozio “A tutto campo” di via Caboto 46 a Carpi sconto 15% sulle calzature e per i portieri sconto 15% anche sui guanti.
QUOTA di PARTECIPAZIONE: € 250
CARTELLINI per giocatori non ancora tesserati: € 9,20 ciascuno
SPESE di SEGRETRIA € 40
AFFILIAZIONE € 20
Girone “A”
(mercoledì campo San Marino di Carpi ore 20,30 e 21,30)
Green Wallera

Mondial Corag

Syeda Cafè Futsal

Warriors

Serate di gara: 1^ giornata mercoledì 12/5, 2^ giorn. mercoledì 19/5, 3^ giorn. mercoledì 26/5, 4^ giorn. martedì 1/6 (mercoledì 2/6 è festivo), 5^ giorn. mercoledì 9/6, 6^ giornata martedì 15/6 (mercoledì 16/6 gioca la Nazionale agli Europei)
Girone “B”

(giovedì campo San Marino di Carpi ore 20,30 e 21,30)

Blu Pegaso Futsal

Tecnocasa Cibeno

Arsenal Tula

San Biagio
Serate di gara: 1^ giornata giovedì 13/5, 2^ giorn. giovedì 20/5, 3^ giorn. giovedì 27/5, 4^ giorn. giovedì 3/6, 5^ giorn. giovedì 10/6, 6^ giornata giovedì 17/6
Semifinali mercoledì 23/6
Finali (1°-2° posto e 3°-4° posto) mercoledì 30/6

Al termine del girone in caso di parità fra due o più squadre si terrà conto nell’ordine: 

Se sono due squadre:

· punti conquistati negli scontri diretti (andata e ritorno)

· differenza reti negli scontri diretti

· miglior differenza reti nel girone
· maggior numero di reti realizzate nel girone
· sorteggio
Se sono più di due squadre:

· punti conquistati nella classifica avulsa

· miglior differenza reti nella classifica avulsa

· maggior numero di reti segnate nella classifica avulsa

· miglior differenza reti nel girone
· maggior numero di reti realizzate durante il campionato

· sorteggio

DURATA GARE

Le gare sono strutturate su due tempi da 25 minuti ciascuno.

Sul prossimo C.U. n° 5 in uscita mercoledì 5/5 verrà pubblicato il calendario completo delle 6 giornate dei gironi, i premi per le prime 3 classificate e il capocannoniere del campionato e in allegato ci sarà il regolamento con le novità tecniche della stagione 2020-21.
REQUISITI PER LA PARTECIPAZIONE
Questi i requisiti necessari per la partecipazione al campionato, che dà allo stesso tempo la possibilità alle società iscritte di allenarsi in forma ordinaria (chi non rispetta anche solo uno di questi requisiti gli allenamenti possono essere svolti solo in forma individuale all'aperto). Tutti questi requisiti devono essere dimostrabili in caso di controllo da parte delle forze dell'ordine o delle autorità deputate, ad ogni allenamento o partita. Ricordiamo che la responsabilità ricade sul legale rappresentate della vostra società.

AFFILIAZIONE. E’ necessaria l’affiliazione della società sportiva al CSI. Consigliamo di stampare l'attestato di affiliazione dal sito del tesseramento, da tenere con voi ad ogni allenamento o partita. L’affiliazione, che avrebbe un costo di 90 euro, viene scontata di 70 euro e quindi ha un costo di 20 euro. A questi vanno aggiunti i 40 euro di spese di segreteria.

TESSERAMENTO. E’ necessario il tesseramento di tutti gli atleti e dirigenti. Non potranno partecipare ad allenamenti giocatori non tesserati per la vostra società. Consigliamo di stampare l'elenco tesserati e/o i tesseramenti singoli dei giocatori dal sito del tesseramento, da tenere con voi ad ogni allenamento o partita. Il costo del singolo cartellino sarebbe di 12 euro, ma per ogni tessera c’è lo scontro di 2,80 euro, quindi ogni cartellino costa 9,20 euro.

ISCRIZIONE. La squadra per potersi allenare in forma ordinaria (quindi con contatto, potendo fare le partitelle e con la possibilità di utilizzare gli spogliatoi nel rispetto del protocollo CSI) deve essere in regola con tutti i requisiti e quindi anche essere iscritta al campionato. Consigliamo di stampare l'attestato di iscrizione al campionato di interesse nazionale dal sito del tesseramento, da tenere con voi ad ogni allenamento o partita.

VISITA MEDICA. Tutti gli atleti devono avere la visita medica valida per poter fare gli allenamenti o le gare. Chi ha la visita medica scaduta NON può partecipare. Chi è stato affetto da Covid19 deve fare obbligatoriamente le rivalutazioni “Return to play” presso lo stesso medico dove è stata fatta la prima visita prima di poter tornare ad allenarsi o giocare. Anche questi documenti è importante averli stampati ad ogni allenamento o partita per poterli mostrare in caso di controllo.

COVID MANAGER. Ogni squadra deve avere per ogni allenamento o partita un responsabile Covid nominato e presente al campo per tutta la durata dell'attività. Consigliamo nomina scritta da parte del presidente della società, firmata da entrambi da poter esibire in caso di controllo. Il responsabile Covid è deputato a garantire il rispetto del protocollo CSI (lo stesso che era in vigore ad ottobre) e la raccolta delle autocertificazioni ogni volta che ci si allena o si fa una partita (in caso di partita il responsabile Covid della squadra di casa deve raccogliere anche le autocertificazioni della squadra in trasferta.) Non è obbligatorio ma è consigliato il corso che trovate sul sito del Csi nazionale.

ALLENATORE QUALIFICATO. Ogni squadra deve avere un allenatore qualificato e riconosciuto dopo aver frequentato il corso on line sulla piattaforma https://percorsi.csi-net.it/ (costo 20 euro). Ogni squadra deve avere un allenatore qualificato presente al campo per tutta la durata dell'attività. Oppure è sufficiente che abbia frequentato un qualsiasi corso di un ente di promozione sportiva (CSI, UISP ecc..) o della Figc e che si registri al link indicato (riconoscimento titoli) per poter validare anche nel Csi il proprio attestato. Consigliamo di stampare l'attestazione rilasciata da percorsi.csi-net.it di riconoscimento della qualifica da tenere con voi ad ogni allenamento o partita. Responsabile Covid e Allenatore possono essere anche un giocatore e possono essere più di uno.

TAMPONI. Non è richiesta l’effettuazione di tamponi pre gara.

COPRIFUOCO. E’ possibile bypassare il coprifuoco presentando a un eventuale controllo tre documenti: l’autocertificazione che indica la partita o l’allenamento, la dichiarazione stampale dal portale di ogni singola società sulla partecipazione a un campionato di “preminente interesse nazionale” e la tessera o lista certificata di appartenenza alla società. Lo stesso vale per il passaggio da un Comune o da una provincia all’altra.

ATTESTATO DAE. Tutti gli attestati da operatori Dae che sono scaduti durante il corso della pandemia (da febbraio 2020 in poi) sono stati prorogati come validità in automatico al 31 dicembre 2021.

NORME REGOLAMENTARI
GIOCATORI CHE POSSONO ESSERE UTILIZZATI: si possono utilizzare solo giocatori regolarmente tesserati CSI per la stagione 2020-21.
Si possono utilizzare anche atleti federali che militino in squadre di calcio a 5 Figc di Serie D (non dalla C2 compresa in su) e di calcio a 11 Figc di Prima, Seconda e Terza categoria (non dalla Promozione compresa in su). Se il giocatore è tesserato Figc ma non è andato in distinta in nessuna gara della stagione 2020-21 si considera come un giocatore libero e quindi può sempre essere tesserato, indipendentemente dalla categoria in cui militava in Figc. Tutti gli atleti Figc devono essere tesserati entro l’11 maggio 2021, giorno precedente la prima gara del campionato.

Un giocatore che a ottobre si sia già tesserato per una società che non partecipa al Campionato Primavera entro il 12 maggio può svincolarsi andando sulla pagina della propria società. Quindi una volta svincolato può essere tesserato per altra società.
AMMENDE PER RINUNCIA
La rinuncia alla disputa di una gara, oltre alla perdita della gara (0-3), comporta il pagamento di un’ammenda come sotto stabilito e la perdita di 1 punto in classifica per la prima rinuncia.

Per la seconda rinuncia comporta la perdita della gara (0-3), il pagamento di un’ammenda e la perdita di 2 punti in classifica.

1° RINUNCIA = 25 € (e 1 punto di penalizzazione)

2° RINUNCIA = 50 € (e 2 punti di penalizzazione)

3° RINUNCIA = Esclusione dal campionato o torneo e 100 €

Le rinunce in occasione di eventuali spareggi o fasi finali comportano l’esclusione dal torneo o campionato, perdita della cauzione e ammenda di 150 €.
ESECUZIONE DELLE SANZIONI
Il giocatore espulso dal campo nel corso di una gara ufficiale è automaticamente squalificato almeno per la gara immediatamente successiva a quella in cui è stato espulso (sia “rosso” diretto che “rosso” dopo due ammonizioni). Non deve invece saltare la gara successiva il giocatore espulso temporaneamente dal campo col cartellino “azzurro”. 

La squalifica avviene altresì dopo la terza ammonizione (il cartellino azzurro vale come una doppia ammonizione) subita durante il campionato e verrà pubblicata volta per volta sul Comunicato ufficiale, fatto pervenire tramite posta elettronica il mercoledì.
P.S.: si ricorda a tutte le società che durante lo svolgimento dei gironi di qualificazione le squalifiche per somma di ammonizioni (alla terza in gare diverse, non due gialli nella stessa gara) devono essere scontate la settimana successiva al giorno di pubblicazione nel Comunicato Ufficiale del mercoledì. Si rende noto che la Commissione Giudicante non terrà presente eventuali partite non giocate da tesserati squalificati prima dei suddetti termini. Va tenuto presente tuttavia che per le fasi finali o comunque quando una squadra giochi più partite nella stessa settimana la squalifica per  somma di ammonizioni dovrà essere scontata anche dietro comunicazione diretta, anche telefonica, da parte della commissione tecnica.
TASSE RECLAMI E/O RICORSI
Ricorso al Giudice Unico






20 €

Ricorso alla Commissione Giudicante di Comitato Carpi


40 €

Reclamo / Ricorso alla Commissione Giudicante Regionale

50 €

Reclamo / Ricorso alla Commissione Nazionale Giudicante Roma
80 €

NORME DI COMPORTAMENTO
1) Ogni squadra deve essere munita di due palloni da calcetto a rimbalzo controllato.
2) La squadra prima nominata in calendario deve essere munita di due mute di maglie. Se due squadre si presentano in campo con maglie ritenute confondibili dall’arbitro spetta alla prima nominata (squadra di casa) cambiare maglia.
3) Ricordiamo che il cartellino azzurro, nel computo delle ammonizioni di ogni singolo atleta, è valido come due cartellini gialli. Si ricorda altresì che la squalifica scatta al terzo cartellino giallo (al secondo si va in diffida).
4) E’ obbligatorio l’uso dei parastinchi
FALLI CUMULATIVI
Dopo i primi cinque falli (sia nel primo che nel secondo tempo) puniti con un calcio di punizione diretto si applica  la regola del “Fallo cumulativo”. 
Per i primi cinque falli cumulativi registrati per ciascuna delle due squadre durante ogni tempo di gara: i calciatori della squadra avversaria possono formare una barriera per difendersi dal calcio di punizione; Tutti i calciatori avversari devono trovarsi ad almeno 5 metri di distanza dal pallone finché esso non è in gioco.
Dal sesto fallo cumulativo per ciascuna delle due squadre in ognuno dei due tempi: i calciatori della squadra avversaria non potranno formare una barriera per difendersi dal calcio di punizione; il calciatore che esegue il tiro libero deve essere debitamente identificato; il portiere deve rimanere nella propria area ad almeno 5 metri dal pallone; tutti gli altri calciatori non devono oltrepassare la linea immaginaria che attraversa il pallone, parallela alla linea di porta, fuori dell’area di rigore. Devono trovarsi a cinque metri dal pallone e non possono ostacolare il calciatore che effettua il tiro libero. Il tiro libero va calciato dal punto indicato sul terreno di gioco (10 metri dalla linea di porta). Qualora invece un calciatore commette il sesto fallo della sua squadra nella propria metà campo, tra la linea da 10 metri e la linea di porta, la squadra alla quale è stato assegnato il calcio di punizione può scegliere se batterlo dal punto previsto o dal punto in cui è stata commessa l’infrazione.
TIME-OUT
Ogni squadra, tramite il proprio capitano, può richiedere la sospensione momentanea (time-out) della gara, della durata di un minuto. Tale richiesta può essere fatta una volta per ogni tempo, per ogni singola squadra.

CARTELLINO AZZURRO CON ESPULSIONE TEMPORANEA
L’espulsione temporanea è notificata, dai Direttori di gara, mediante l’esibizione di un “cartellino di colore azzurro”. Ha la durata di 4 minuti ed è comminata durante la gara in relazione della gravità e della scorrettezza (violazioni di norme regolamentari o di comportamento purché queste non rientrino tra quelle di “condotta violenta”) secondo il giudizio dell’arbitro/i. La stessa ai fini delle sanzioni disciplinari si configura come “ammonizione con diffida”.

Il periodo d’espulsione temporanea (4’) va scontato per intero, ma il giocatore espulso può rientrare nel caso in cui la squadra subisca una rete. Il periodo di espulsione temporanea, poi, si interrompe anche al termine dei normali tempi regolamentari compresi gli eventuali tempi supplementari.   
COMUNICATI
Ogni mercoledì mattina verrà redatto il Comunicato Ufficiale con i risultati delle gare della settimana precedente, le decisioni del Giudice Sportivo e il programma delle gara delle settimane a seguire. Per iscriversi alla mailing list da indirizzi mai inseriti:

· andare sul sito del Csi (www.csicarpi.it), nella home-page cliccare sul link “Sport”, poi “calcio a 5” e seguire la procedura. Il nostro sistema invierà una e-mail di conferma all’indirizzo da voi inserito e una volta che voi avrete risposto all’e-mail del server sarete inseriti (senza la risposta il procedimento non è completato). Ogni squadra può registrare quanti indirizzi vuole.
Il Comunicato verrà poi anche pubblicato sul nostro sito www.csicarpi.it
Per tutto ciò qui non richiamato vale il Regolamento generale di calcio a 5 del Csi.
NORMATIVA DEFIBRILLATORI
Dal 1 luglio 2017 è entrata in vigore la legge che prevede l’obbligo della presenza del defibrillatore e del personale idoneo all’uso per tutte le attività sportive dilettantistiche. Pertanto anche le gare e le manifestazioni agonistico-sportive di ogni disciplina del CSI dovranno assolvere a questo obbligo pena il mancato svolgimento delle stesse.

Prima dell’inizio di ogni gara, entrambe le società dovranno controllare che nell’impianto di San Marino sia funzionante il defibrillatore, ovvero lampeggi la luce verde (se non funziona va segnalato all’arbitro che NON DEVE DARE INIZIO ALLA GARA). L’arbitro invece deve controllare che nella squadra prima nominata (che dunque gioca in casa) sia presente in distinta l’operatore formato e ci sia l’apposita firma sulla distinta, perché solo la firma ne certifica la presenza. Se manca l’addetto la gara NON va disputata, a meno che la società ospitata (seconda nominata) non decida di propria volontà di mettere a disposizione il proprio operatore oppure venga reperito un operatore presente fra il pubblico entro i 10’ del tempo di attesa dell’inizio della gara (l’operatore infatti non ha l’obbligo di tesseramento per una squadra). In caso di mancata disputa, invece, la squadra prima nominata perde 6-0 la gara a tavolino. Se una società sa di non avere in quella determinata sera (quando è prima nominata) nesusn operatore Dae disponibili può avvisare il nostro Comitato via mail (calcio@csicarpi.it) entro 2 giorni dalla gara e sarà nostra cura inviare un arbitro munito di attestato Dae così da far disputare comunque la gara.
TESSERAMENTO ON LINE e DOCUMENTAZIONE PER LE GARE

TESSERAMENTO ESCLUSIVAMENTE ON LINE

Il tesseramento va effettuato on-line, collegandosi al sito http://tesseramento.csi-net.it (Tesseramento on-line). Dallo stesso sito è possibile scaricare il manuale con le istruzioni per effettuare il tesseramento che troverete in allegato al presente C.U.

Effettuando il pagamento on-line tramite carta di credito non è necessario portare i moduli cartacei in comitato ma occorre comunque conservarli a cura del presidente della società

Se si preferisce pagare in comitato occorre consegnare i moduli di tesseramento presso il comitato, completi di tutte le firme necessarie. Non occorre copia del documento di identità.

NON E’ POSSIBILE PARTECIPARE AD UNA GARA IL GIORNO STESSO DEL TESSERAMENTO IN QUANTO LA COPERTURA ASSICURATIVA DECORRE DAL GIORNO SUCCESSIVO. VERRANNO EFFETTUATI CONTROLLI PER VERIFICARE CHE LA NORMA SIA RISPETTATA.
Le tessere in plastica verranno rilasciate esclusivamente alle società che partecipano all’attività regionale o nazionale.

DOCUMENTI PER PARTECIPARE ALLA GARA

Per partecipare alla gara bisogna consegnare all’arbitro questi due tipi di documenti:
1) DISTINTA DI GARA IN TRIPLICE COPIA da consegnare tutte all’arbitro: una va alla società avversaria, una viene utilizzata dall’arbitro per l’appello e va firmata e la terza verrà restituita dall’arbitro alla squadra a fine gara con in aggiunta le annotazioni di risultato finale e provvedimenti disciplinari assunti che va dunque a sostituire il foglio giallo che veniva consegnato fino alla stagione scorsa.

Le copie devono tutte essere aggiornate all’ultimo tesseramento effettuato, i giocatori non presenti nella distinta non possono partecipare alla gara.

E’ obbligatorio stamparla tramite l’apposita funzione presente nella propria pagina del Tesseramento on line, verificando che il codice a barre ed il relativo codice numerico siano ben leggibili.
Non è permesso aggiungere i partecipanti alla gara a penna. Gli atleti non presenti sulla distinta non potranno partecipare alla gara. E’ possibile fare fotocopie della distinta generata on-line, ma il codice a barre ed il relativo codice numerico devono essere ben leggibili.
Non è dunque più possibile utilizzare la lista certificata, ma solo LA DISTINTA DI GARA.
2) DOCUMENTO DI RICONOSCIMENTO (uno per ogni atleta)
Per partecipare alla gara è inoltre necessario dimostrare la propria identità tramite un documento (carta identità, patente, passaporto, porto d’armi, tessera di riconoscimento militare, tessera di riconoscimento di una pubblica amministrazione, libretto o tessera universitaria, foto autenticata rilasciata dalla scuola frequentata, dal Comune di residenza o da un notaio, permesso di soggiorno). In mancanza di un documento, l’arbitro può accettare in campo un atleta/dirigente per conoscenza personale.
In alternativa è possibile richiedere in comitato il rilascio a pagamento (2 euro ciascuna) di una Tessera di riconoscimento, con validità di 5 anni, che in campo sostituisce il documento di identità. Per ottenere la tessera occorre scaricare, compilare (il modulo è predisposto per la compilazione e l’inserimento della foto direttamente dal pc) e stampare l’apposito modulo dalla propria pagina del tesseramento on-line. Il modulo dovrà essere consegnato in comitato che provvederà a timbrarlo e plastificarlo dopo aver verificato i dati e la corrispondenza della foto tramite un documento di identità in originale. In caso di dubbi sull’autenticità della tessera o sulla veridicità dei dati in essa contenuti l’arbitro potrà trattenere la tessera e trasmetterla all’organo giudicante per le opportune verifiche. CHI NON SARA’ IN GRADO DI DIMOSTRARE LA PROPRIA IDENTITA’ NEI MODI PREVISTI NON POTRA’ PARTECIPARE ALLA GARA.

Ricordiamo inoltre che è possibile schierare nella singola partita massimo 12 giocatori (gli altri in soprannumero vanno depennati nella lista), un allenatore e due dirigenti per ogni squadra.

Ricordiamo anche che il documento impresso sulla distinta di gara (quindi quello utilizzato per tesserare il giocatore) DEVE ESSERE LO STESSO che si presenta all’arbitro al momento dell’appello. In caso contrario, l’arbitro chiederà di correggerlo a biro sulla distinta.
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