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Commissione Tecnica Calcio

CAMPIONATO CALCIO A 5 STAGIONE 2024/25
Comunicato n° 4 del 9/10/2024
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RIUNIONE CON LE SOCIETA’ LUNEDI’ 14 OTTOBRE 

“LA NOTTE DEI CAPITANI” CON ANDREA MANDELLI
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E’ Andrea Mandelli, centrocampista e vice capitano del Carpi neopromosso in Serie C, l’ospite di LUNEDI’ 14 OTTOBRE dalle ore 20,30 (ritrovo alle 20,15) per il tradizionale appuntamento con “LA NOTTE DEI CAPITANI”, la serata di presentazione dei campionati 2024-25 del nostro Comitato in programma presso la sede del Csi di Carpi, all’interno della Casa del Volontariato a Carpi in via Peruzzi 22 (stanza 47, secondo piano). Durante la serata verranno svelati i gironi 2024-25 e le modalità del campionato e verrà consegnata a ogni capitano la fascia griffata Csi da usare durante la stagione. Inoltre verranno estratti 3 palloni da gara a rimbalzo controllato (uno per la A e uno per ogni girone di B) offerti dal nostro main sponsor Atuttocampo Carpi di via Caboto 46/B. La serata si chiuderà con un piccolo rinfresco offerto dal Csi.

La presenza alla riunione è OBBLIGATORIA per almeno un rappresentante per società e si raccomanda anche la presenza del capitano. 
AFFILIAZIONE 2024-25 AL CENTRO SPORTIVO ITALIANO
Si ricorda alle società che l’affiliazione al Csi tramite il nostro portale va completata TASSATIVAMENTE entro sabato 12 ottobre, altrimenti anche se una società ha già pagato NON SI POTRA’ INSERIRE la suddetta società all’interno dei calendari di gara che verranno resi noti mercoledì 16 ottobre.
Queste le società che ad oggi non risultano ancora affiliate:

Trattoria Baldini

Real Carpi

La Celeste

Flower Team

Mamba Futsal

I Maledetti

The Owls

Futsal Impact

Carpine Futsal

Carpi Futsal
Invitiamo queste 10 società a fare l’affiliazione entro sabato 12 altrimenti non potranno partecipare al campionato.

CORSO OPERATORE D.A.E. (DEFIBRILLATORE)
Nonostante la richiesta delle società, che ci ha portato a chiedere alla Croce Rossa Italiana di Carpi di organizzare un corso di formazione per operatori defibrillatori (D.A.E.) per sabato 12 ottobre, dobbiamo comunicare con stupore che sono appena 3 (tre) gli iscritti per i 10 posti e che quindi abbiamo dovuto restituire i 7 posti non utilizzati. Ricordiamo inoltre che, come già comunicato la scorsa stagione, da questa annata 2024-25 gli arbitri NON potranno più sostituire gli addetti Dae nel caso in cui una società ne sia sprovvista.

SERIE A ELITE

	


	Pur avendo già da agosto confermato la propria partecipazione, a pochi giorni dal via della stagione la società Audax Futsal ha comunicato di non voler più partecipare al campionato. E dunque la Serie A – Elite 2023-24 scende da 12 a 11 squadre



	1) Real Carpi


	2) Ariolas


	3) Animal Futsal


	4) Gb Soluzioni Siro Fitness


	5) B.G. Group Mondial


	6) Trattoria Baldini


	7) Cormagnus


	8) Olympia 21 (ripescata dalla Serie B)


	9) Samma Bfc C5 (promossa dalla Serie B)


	10) Futsal Greg Tattoo (ripescata dalla Serie B)


	11) Lions Fc 2013 (ripescata dalla Serie B)


	Le ore di gara settimanali dunque scendono da 6 a 5 con nuovo seguente schema:

2 ore mercoledì palestra Vallauri Carpi (21,30 e 22,30)

2 ore giovedì palestra Fassi Carpi (20,30 e 21,30)

1 ora giovedì palestra Vallauri Carpi (21,30)


Il costo della stagione scende dunque in base allo schema già pubblicato:

Costi del campionato Serie A - Elite 2024 – 25
1100€ (in totale 20 gare da disputare per ogni squadra)

Le quote sono pagabili in due fasi: 600 euro al momento dell’iscrizione e 500 entro la prima gara del girone di ritorno

Al momento dell’iscrizione vanno pagate anche le seguenti voci:

- Cauzione 100€ (cifra che verrà restituita a fine stagione decurtata delle eventuali multe, non la deve versare chi l’ha già depositata negli anni scorsi e non l’ha mai ritirata e intaccata)

- Affiliazione più segreteria 100€ (per la società che ha più squadre viene pagata una sola volta, le squadre affiliate ad altri Comitati devono pagare al nostro Comitato esclusivamente la quota di 60 euro di segreteria)

- Tesseramento 13€ a cartellino (minimo 10 cartellini a società)

Svolgimento stagione Serie A – Elite 2024-25

Il campionato di Serie A – Elite “Atuttocampo Cup” a cui sono iscritte 11 squadre si articola su un girone di andata e un di ritorno (22 giornate in tutto). La squadra 1^ classificata è Campione di Comitato di Prima serie INDIPENDENTEMENTE DAL VANTAGGIO SULLA SECONDA.

Al termine del campionato retrocedono in Serie B DUE squadre: la squadra classificata all’11° posto e la perdente del playout fra le squadre classificate al 9° posto e al 10° posto. Se la squadra classificata al 9° posto ha 5 o più punti di vantaggio sulla 10^ classificata il playout NON di disputa e retrocede direttamente la squadra classificata al 10° posto. Nel playout (gara secca) in caso di parità non ci sono i rigori ma si salva la squadra classificata al 9° posto. 
COPPA CSI SERIE A

Verrà giocata NEL MESE DI GENNAIO 2025 e vi parteciperanno tutte e 11 le squadre, col seguente schema creato in base alla classifica finale del girone di andata. In caso di parità fra 2 o più squadre per stabilire il piazzamento si guardano nell’ordine scontro diretto (se sono 2) o classifica avulsa (se sono più di 2), differenza reti generale, maggior numero di reti segnate in campionato e sorteggio:

La prima classificata a fine del girone di andata è ammessa direttamente ai triangolari di semifinale

Primo turno (mercoledì 22 e giovedì 23 gennaio 2025):

2^ - 11^

3^ - 10^

4^ - 9^

5^ - 8^

6^ - 7^

Si gioca in gara secca (due tempi da 25’), al termine in caso di parità si calciano i rigori con la formula breve (3 per parte più eventuale oltranza).

Secondo turno (triangolari di semifinale) mercoledì 29 gennaio e giovedì 30 gennaio 2025:

La 1^ classificata a fine andata e le 5 squadre qualificate dal primo turno (totale 6 squadre) vengono abbinate per sorteggio in due triangolari di semifinale che si giocano in serata unica con 3 gare da 25’ (tempo unico), in caso di parità si tirano 3 rigori per squadra (ed eventuale oltranza): la squadra che vince senza rigori prende 3 punti, chi vince ai rigori 2 punti, chi perde ai rigori un punto e chi perde senza rigori 0 punti. La squadra vincente della prima gara (al 25’ o ai rigori) riposa nella seconda e gioca la terza. 

Regolamento Coppa squalifiche e time out:

Le squalifiche rimediate in campionato, essendo competizione diversa, SI SCONTANO solo se trattasi di squalifiche a tempo, le squalifiche a giornate NON SI SCONTANO in Coppa. Durante i triangolari di Coppa un giocatore espulso (deve dunque essere mostrato il cartellino rosso) in una gara deve saltare la gara immediatamente successiva, anche se si tratta di una gara da giocare nella stessa serata. I cartellini gialli rimediati in gare diverse invece NON FANNO COMPUTO per la squalifica per somma di ammonizioni.

E’ previsto per ogni squadra un time out di un minuto disponibile in ogni singola partita da 25’ del triangolare.

Regolamento composizione classifiche triangolari in caso di parità

	Si ricorda che nei triangolari della Coppa Csi in caso di parità fra due squadre al primo posto si guarda l'esito dello scontro diretto (al termine dei 25' o ai rigori), in caso di parità di punti fra le 3 squadre invece si guarda nell'ordine:

- miglior differenza reti generale del triangolare (senza contare i rigori calciati in caso di parità)

- maggior numero di reti segnate nel triangolare (senza contare i rigori calciati in caso di parità)

- sorteggio


Le 2 vincenti dei triangolari si sfidano nella finale della Coppa Csi serie A (domenica 2 febbraio 2025) per decretare la vincente della Coppa Csi Serie A.

La vincente del campionato e la vincente della Coppa Csi Serie A (se si tratta della stessa squadra, la perdente della finale di Coppa) si affrontano a fine stagione nella finale in gara unica che assegna la SUPERCOPPA 2025.

SERIE B

Pur avendo già da agosto confermato la propria partecipazione al girone “A” della Serie B e pagato anche la quota, a pochi giorni dal via della stagione la società Los Pollos Crujientes ha comunicato di non voler più partecipare al campionato. E dunque il girone “A” della Serie B scende da 10 a 9 squadre. Questi gli orari e le palestre settimanali dei 2 gironi:
Girone “A” (9 squadre):
2 ore martedì palestra Nazareno Carpi (20,30 e 21,30)

2 ore martedì palestra Fassi Carpi (21,30 e 22,30)
Girone “B” (10 squadre):
2 ore giovedì palestra Nazareno Carpi (20,30 e 21,30)
1 ora giovedì palestra Vallauri Carpi (22,30)
2 ore giovedì palestra Aneser Novi (20,30 e 21,30)
Svolgimento stagione Serie B 2024-25

Sono 2 i gironi della Serie B “Atuttocampo Cup” al via, uno da 9 e un o da 10 squadre, che si articolano su un girone di andata e ritorno con 18 giornate. La prima classificata di ogni girone è promossa in Serie A – Elite (2 squadre in tutto). La squadra campione di Comitato di Serie B sarà quella che nei 2 gironi ha ottenuto la miglior media punti (in caso di parità si guarda la miglior differenza reti o il maggior numero di reti segnate, in caso di ulteriore parità si assegna il titolo ex aequo). Il terzo posto per la promozione in Serie A viene assegnato tramite playoff da disputarsi a fine stagione con la seguente formula, valida per ogni girone:

La squadra 2^ classificata è ammessa direttamente in finale playoff di girone.

Le squadre classificate al 3° e 4° posto giocano la semifinale di girone (gara secca, alla squadra 3^ classificata basta il pareggio per passare, non ci sono i rigori), la cui vincente sfida la 2^ classificata in finale playoff di girone

Finale playoff (una finale per girone):

Si gioca fra la 2^ classificata e la vincente della semifinale di girone in gara secca, alla squadra 2^ classificata basta il pareggio per passare alla finale playoff promozione (non ci sono i rigori)

Le due vincenti delle 2 finali di girone giocano la finale playoff che mette in palio per la vincente la promozione in Serie A - Elite 2025-26: in caso di parità si effettuano i calci di rigori con la modalità breve (3 pe parte più eventuale oltranza)
COPPA CSI SERIE B

Verrà giocata NEL MESE DI GENNAIO 2025 e vi parteciperanno tutte e 19 le squadre, col seguente schema creato in base alla classifica finale del girone di andata. In caso di parità fra 2 o più squadre per stabilire il piazzamento si guadano nell’ordine scontro diretto (se sono 2) o classifica avulsa (se sono più di 2), differenza reti generale, maggior numero di reti segnate in campionato e sorteggio.
Regolamento Coppa Girone “A” (9 squadre)
La prima classificata a fine del girone di andata è ammessa direttamente ai triangolari di semifinale
Primo turno (martedì 21 gennaio 2025):

2^ - 9^

3^ - 8^

4^ - 7^

5^ - 6^

Si gioca in gara secca (due tempi da 25’), al termine in caso di parità si calciano i rigori con la formula breve (3 per parte più eventuale oltranza).

Secondo turno (triangolari di semifinale) martedì 28 gennaio 2025
La squadra prima classificata al termine del girone di andata, le 4 squadre qualificate dal 1° turno e la migliore squadra fra le sconfitte (6 squadre in tutto) sono ammesse ai triangolari di semifinale e abbinate per sorteggio integrale nei 2 triangolari.

Per definire la miglior sconfitta ripescata verranno tenuti conto i seguenti criteri:

· squadra che ha perso ai rigori (se sono più di una si effettua il sorteggio, indipendentemente dallo scarto della sconfitta ai rigori)

· squadra che ha perso con il minor numero di reti di scarto (se sono più di una con la stessa minima differenza reti di scarto si guarda chi ha segnato più reti nella gara, se 2 o più squadre sono pari anche nei gol segnati si effettua il sorteggio)

I triangolari di semifinale si giocano in serata unica con 3 gare da 25’ (tempo unico), in caso di parità si tirano 3 rigori per squadra (ed eventuale oltranza): la squadra che vince senza rigori prende 3 punti, chi vince ai rigori 2 punti, chi perde ai rigori un punto e chi perde senza rigori 0 punti. La squadra vincente della prima gara (al 25’ o ai rigori) riposa nella seconda e gioca la terza. 

Regolamento Coppa squalifiche e time out:

Le squalifiche rimediate in campionato, essendo competizione diversa, SI SCONTANO solo se trattasi di squalifiche a tempo, le squalifiche a giornate NON SI SCONTANO in Coppa. Durante i triangolari di Coppa un giocatore espulso (deve dunque essere mostrato il cartellino rosso) in una gara deve saltare la gara immediatamente successiva, anche se si tratta di una gara da giocare nella stessa serata. I cartellini gialli rimediati in gare diverse invece NON FANNO COMPUTO per la squalifica per somma di ammonizioni.

E’ previsto per ogni squadra un time out di un minuto disponibile in ogni singola partita da 25’ del triangolare.

Regolamento composizione classifiche triangolari in caso di parità

	Si ricorda che nei triangolari della Coppa Csi in caso di parità fra due squadre al primo posto si guarda l'esito dello scontro diretto (al termine dei 25' o ai rigori), in caso di parità di punti fra le 3 squadre invece si guarda nell'ordine:

- miglior differenza reti generale del triangolare (senza contare i rigori calciati in caso di parità)

- maggior numero di reti segnate nel triangolare (senza contare i rigori calciati in caso di parità)

- sorteggio
Regolamento Coppa Girone “B” (10 squadre)

Primo turno (giovedì 23 gennaio 2025):

1^ - 10^

2^ - 9^

3^ - 8^

4^ - 7^

5^ - 6^

Si gioca in gara secca (due tempi da 25’), al termine in caso di parità si calciano i rigori con la formula breve (3 per parte più eventuale oltranza).

Secondo turno (triangolari di semifinale) giovedì 30 gennaio 2025
Le 5 squadre qualificate dal 1° turno e la migliore squadra fra le sconfitte (6 squadre in tutto) sono ammesse ai triangolari di semifinale e abbinate per sorteggio integrale nei 2 triangolari.

Per definire la miglior sconfitta ripescata verranno tenuti conto i seguenti criteri:

· squadra che ha perso ai rigori (se sono più di una si effettua il sorteggio, indipendentemente dallo scarto della sconfitta ai rigori)

· squadra che ha perso con il minor numero di reti di scarto (se sono più di una con la stessa minima differenza reti di scarto si guarda chi ha segnato più reti nella gara, se 2 o più squadre sono pari anche nei gol segnati si effettua il sorteggio)

I triangolari di semifinale si giocano in serata unica con 3 gare da 25’ (tempo unico), in caso di parità si tirano 3 rigori per squadra (ed eventuale oltranza): la squadra che vince senza rigori prende 3 punti, chi vince ai rigori 2 punti, chi perde ai rigori un punto e chi perde senza rigori 0 punti. La squadra vincente della prima gara (al 25’ o ai rigori) riposa nella seconda e gioca la terza. 

Regolamento Coppa squalifiche e time out:

Le squalifiche rimediate in campionato, essendo competizione diversa, SI SCONTANO solo se trattasi di squalifiche a tempo, le squalifiche a giornate NON SI SCONTANO in Coppa. Durante i triangolari di Coppa un giocatore espulso (deve dunque essere mostrato il cartellino rosso) in una gara deve saltare la gara immediatamente successiva, anche se si tratta di una gara da giocare nella stessa serata. I cartellini gialli rimediati in gare diverse invece NON FANNO COMPUTO per la squalifica per somma di ammonizioni.

E’ previsto per ogni squadra un time out di un minuto disponibile in ogni singola partita da 25’ del triangolare.

Regolamento composizione classifiche triangolari in caso di parità

Si ricorda che nei triangolari della Coppa Csi in caso di parità fra due squadre al primo posto si guarda l'esito dello scontro diretto (al termine dei 25' o ai rigori), in caso di parità di punti fra le 3 squadre invece si guarda nell'ordine:

- miglior differenza reti generale del triangolare (senza contare i rigori calciati in caso di parità)

- maggior numero di reti segnate nel triangolare (senza contare i rigori calciati in caso di parità)

- sorteggio



Le 2 vincenti dei triangolari del girone “A” e le 2 vincenti dei triangolari del girone “B” si sfidano fra di loro nelle 2 finali di girone (2 gare) domenica 2 febbraio 2025 (giorno anche della finale della Coppa Csi Serie A).

La vincente della finale del girone “A” e la vincente della finale del girone “B” si affrontano A FINE STAGIONE per decretare la vincente della Coppa Csi Serie B.

DATE DELLA STAGIONE
La Serie A – Elite prenderà il via nella settimana di mercoledì 23 e giovedì 24 ottobre. La Serie B (se sarà confermata la composizione a 10 squadre dei due gironi) prenderà il via nella settimana di martedì 30 e giovedì 31 ottobre. 
SERIE A – ELITE (si gioca mercoledì e giovedì)

1^ giornata: 23 e 24 ottobre 2024
2^ giornata: 30 e 31 ottobre

3^ giornata: 6 e 7 novembre
4^ giornata: 13 e 14 novembre

5^ giornata: 20 e 21 novembre

6^ giornata: 27 e 28 novembre

7^ giornata: 4 e 5 dicembre
8^ giornata: 11 e 12 dicembre 

9^ giornata: 18 e 19 dicembre

10^ giornata: 8 e 9 gennaio 2025
11^ giornata: 15 e 16 gennaio
Coppa Csi Serie A:
1° turno: 22 e 23 gennaio

2° turno a triangolari: 29 e 30 gennaio

Finale: domenica 2 febbraio

1^ ritorno: 5 e 6 febbraio

2^ ritorno: 12 e 13 febbraio

3^ ritorno: 19 e 20 febbraio

4^ ritorno: 26 e 27 febbraio

5^ ritorno: 5 e 6 marzo

6^ ritorno: 12 e 13 marzo

7^ ritorno: 19 e 20 marzo

8^ ritorno: 26 e 27 marzo

9^ ritorno: 2 e 3 aprile

10^ di ritorno: 9 e 10 aprile

11^ di ritorno 16 e 17 aprile

A seguire playout salvezza e finale Supercoppa Serie A

SERIE B (girone “A” al martedì a 9 squadre e girone “B” al giovedì a 10 squadre)

1^ giornata: 29 e 31 ottobre 2024
2^ giornata: 5 e 7 novembre
3^ giornata: 12 e 14 novembre

4^ giornata: 19 e 21 novembre

5^ giornata: 26 e 28 novembre

6^ giornata: 3 e 5 dicembre
7^ giornata: 10 e 12dicembre

8^ giornata: 17 e 19dicembre

9^ giornata: 14 e 16 gennaio 2025
(7 e 9 gennaio 2025 verranno utilizzati per eventuali recuperi)

Coppa Csi Serie B:
1° turno: 21 e 23 gennaio

2° turno a triangolari: 28 e 30 gennaio

Finale di girone: 2 febbraio

Finale di Coppa a fine stagione

1^ ritorno: 4 e 6 febbraio

2^ ritorno: 11 e 13 febbraio

3^ ritorno: 18 e 20 febbraio

4^ ritorno: 25 e 27 febbraio

5^ ritorno: 4 e 6 marzo

6^ ritorno: 11 e 13 marzo

7^ ritorno: 18 e 20 marzo

8^ ritorno: 25 e 27 marzo

9^ ritorno: 1 e 3 aprile

A seguire playoff promozione e finale Coppa Csi Serie B
PAGAMENTO QUOTE

Società nuove affiliate
Devono passare fisicamente in Comitato (via Peruzzi 22 a Carpi, presso Casa del Volontariato, 3° piano) per l’affiliazione, previo appuntamento telefonico (059685402) o tramite link www.csicarpi.it/wp/richiedi-appuntamento/. Una volta affiliate, per il pagamento di cartellini e del costo di segreteria si può pagare on line nel portale http://tesseramento.csi-net.it. Per il pagamento della quota di iscrizione si può passare in Comitato previo appuntamento (059685402) oppure tramite bonifico.

Squadra già affiliate nel campionato 2023-24
Possono fare il rinnovo dell’affiliazione online sul portale http://tesseramento.csi-net.it. Per il pagamento di cartellini, affiliazione e segreteria si può pagare on line nel portale http://tesseramento.csi-net.it. Per il pagamento della quota di iscrizione si può passare in Comitato previo appuntamento (059685402) oppure tramite bonifico.

IBAN CSI CARPI 

Coordinate del C/C acceso presso UNICREDIT BANCA 
intestato a COMITATO TERRITORIALE C.S.I. DI CARPI
IT 91 P 02008 23307 000028472904

IMPORTANTE: Indicare sempre nella causale il CODICE DI AFFILIAZIONE DELLA SOCIETA’, desumibile da una qualunque tessera, ai fini di una corretta contabilizzazione.

In caso di pagamenti tramite bonifico E’ OBBLIGATORIO inviare la contabile del bonifico via mail a csicarpi@csicarpi.it.
ORARI UFFICIO C.S.I. CARPI

Questi gli orari del nostro ufficio di viale Peruzzi 22 a Carpi, previo appuntamento telefonico (059685402) o prenotando direttamente l’appuntamento utilizzando il o tramite link www.csicarpi.it/wp/richiedi-appuntamento/
Lunedì 9,30-12,30 e 16-19

Martedì 9,30-12,30

Mercoledì 16-19

Giovedì 9,30-12,30 e 16-19
Venerdì 16-19
Sabato (solo da settembre) 9,30-12,30

TESSERAMENTO GIOCATORI FEDERALI (F.I.G.C.).

Queste le modalità relative agli atleti col doppio tesseramento.
1. Possono tesserarsi e gareggiare per una Società di calcio a 5 del CSI gli atleti che pur tesserati con un’altra Società affiliata alla FIGC:

- non abbiano preso parte ad alcuna gara ufficiale federale, di qualsiasi serie o categoria, nel

corso dell’anno sportivo in corso (a far data dal 1 luglio);

- non abbiano preso parte nella stagione sportiva in corso, a “gare ufficiali” dalla Serie B in su (Serie B e A) di calcio a 5 maschile Figc. E’ altresì consentito agli atleti tesserati alla FIGC per il calcio a 11 giocare a calcio a 5 col CSI, a condizione che non abbiano preso parte a gare ufficiali federali dalla Promozione in su per l’attività maschile.

"Prendere parte" a gare ufficiali si intende l'effettiva entrata in campo e non la semplice iscrizione nella distinta dei giocatori.
2. Gli atleti tesserati alla FIGC, per partecipare alle attività del CSI, per una o più delle discipline sportive menzionate:

- se trattasi di medesima disciplina sportiva (ad esempio Serie C1, Serie C2 o Serie D di calcio a 5 Figc e calcio a 5 Csi), non dovranno più continuare a prendere parte alle attività della FIGC, a partire dalla data di tesseramento al CSI; è consentita la prosecuzione della partecipazione dei giocatori alla stessa attività se si tratta di società con doppia affiliazione Csi-Figc;

- se trattasi di diversa disciplina sportiva (ad esempio calcio a 11 FIGC, calcio a 5 nel CSI), potranno continuare a prendere parte anche alle attività della FIGC, tenendo conto, in ogni caso, dei limiti delle Categorie e Serie riportate al precedente comma 1 (solo Prima, Seconda e Terza categoria).
4. Il tesseramento al CSI degli atleti federali deve effettuarsi, comunque e in ogni caso, entro il 31 dicembre di ciascun anno sportivo. Dopo la data del 31.12, non è più possibile permettere ai tesserati FIGC la partecipazione alle attività del CSI. Il predetto termine temporale resta lo stesso anche se trattasi di Società sportive in possesso di doppia affiliazione.
5. In caso di violazione delle norme relative al doppio tesseramento, si applica l’art. 62 del Regolamento di Giustizia sportiva CSI. Per quanto concerne eventuali provvedimenti disciplinari relativi a gare già omologate, si applica l’art. 109 delle Norme dell’Attività Sportiva CSI (per “responsabilità oggettiva” alle Società sportive) nel caso in cui un giocatore FIGC, dopo aver disputato una o più gare col CSI, giochi nuovamente una gara ufficiale FIGC (non per la medesima Società CSI-FIGC). Si applica il medesimo articolo 109 – in questo caso il punto di penalizzazione viene irrogato a cominciare dal momento dell’infrazione ovvero dal momento in cui l’atleta si è trovato in posizione irregolare e quindi vengono date perse 0-6 anche le gare già omologate e vengono irrogati anche un punto di penalizzazione e l’ammenda - anche nel caso in cui un tesserato CSI si tessera anche con la FIGC, disputando una o più gare (non per la medesima Società CSI-FIGC).

Le norme relative al doppio tesseramento sono estese anche agli atleti che partecipano ai Campionati esteri.
6. Le sanzioni disciplinari superiori ad un mese comminate dagli Organi giudicanti della FIGC, hanno piena validità anche nel CSI; esse sono estese indistintamente alle tre discipline del calcio a 11, calcio a 7 e calcio a 5, fino allo scadere delle stesse.

I tesserati FIGC (i dirigenti federali, gli arbitri, i dirigenti ed i collaboratori nella gestione sportiva della società, i tecnici) – con esclusione dei calciatori – possono prendere parte alle attività del CSI, fermo restando i limiti temporali di effettuazione del tesseramento al CSI (entro il 31.12 di ogni anno sportivo) e che non sia stata inflitta a loro carico una squalifica superiore a 1 mese.

A.3) NORMATIVA PER I GIOCATORI GIA’ TESSERATI PER SOCIETA’ CSI
a. Un giocatore tesserato CSI per una di società di Calcio a “11” che pratichi solo quella disciplina, può partecipare all'attività di Calcio a “5” per un'altra società CSI.

b. Un calciatore tesserato CSI per una società che pratichi solo il Calcio a “5” può tesserarsi per un'altra società C.S.I.  di Calcio a “11”.

c. Il calciatore tesserato CSI per una società di Calcio a “5” NON può tesserarsi con un'altra Società CSI partecipante alla stessa attività, salvo quanto previsto dai successivi articoli 6 e 7 svincolo e trasferimento dei giocatori).

         d.  Il calciatore tesserato per una Società Sportiva che pratichi sia l’attività di calcio che di calcio a cinque potrà tesserarsi per altra società di calcio a cinque solo previo nulla osta della società di origine. 

A. 4) DOPPIO TESSERAMENTO TRA SOCIETÀ C.S.I.
Nel caso di atleti tesserati contemporaneamente per due società diverse affiliate al C.S.I., vale la priorità della data di tesseramento.

La priorità della firma emerge dalla data dell’effettuazione del primo tesseramento. Nel caso di accertato doppio tesseramento, la responsabilità oggettiva ricade sulla società che ha effettuato, in ordine di tempo, il secondo tesseramento. Al giocatore che si renderà responsabile della firma dei due cartellini sarà inflitta una squalifica non inferiore a 3 mesi. Alla società che ha effettuato il secondo tesseramento verranno date perse tutte le gare nelle quali è stato utilizzato il giocatore con il doppio tesseramento.

SPECCHIETTO RIASSUNTIVO
Si possono tesserare nel calcio a 5 Csi atleti già tesserati per gli altri Enti o Federazioni solo nei seguenti casi:

ATLETI TESSERATI FIGC (compresi i campionati giovanili Figc):
- se sono tesserati per il calcio a 5 Figc possono giocare solo se militano in serie D, C2 e C1 sempre che dalla data del tesseramento Csi smettano di giocare in Figc. Possono continuare a giocare solo se si tratta di società con doppio tesseramento Csi-Figc e sfrutta i suoi giocatori (resta il limite dei campionati di D, C2 e C1), da tesserarsi Csi comunque entro il 31 dicembre 2024.

- se sono tesserati per il calcio a 11 Figc possono giocare solo se militano in Prima, Seconda o Terza categoria e possono continuare a giocare anche a calcio a 11 Figc.

- in ogni caso vanno tesserati entro il 31 dicembre 2024.

ATLETI TESSERATI UISP
- possono sempre essere tesserati nel Csi, anche se militano nel calcio a 5 Uisp.

ATLETI TESSERATI CSI
- se sono tesserati per una squadra di calcio a 11 o a 7 Csi possono essere tesserati sempre. Serve però il nulla osta se la società partecipa anche con una squadra al campionato di calcio a 5 dello stesso Comitato.

- se sono tesserati per una squadra di calcio a 5 Csi (dello stesso Comitato o di altro) non possono essere tesserati per il campionato di calcio a 5. Possono solo se si tratta di stessa società che ha due o più squadre in due o più diversi Comitati.

4. Il tesseramento al CSI degli atleti federali deve effettuarsi, comunque e in ogni caso, entro il 31 dicembre 2024. 

5. In caso di violazione delle norme relative al doppio tesseramento, si applica l’art. 100 del Regolamento di Giustizia sportiva CSI, e dell’art. 139 delle Norme dell’Attività Sportiva CSI qualora si tratti di provvedimenti riferiti a gare già omologate. Le norme relative al doppio tesseramento sono estese anche agli atleti che partecipano ai Campionati esteri.

6. Le sanzioni disciplinari superiori ad un mese comminate dagli organi giudicanti della FIGC, hanno piena validità anche nel CSI; esse sono estese indistintamente alle tre discipline del Calcio a 11, calcio a 7 e calcio a 5.
ART. 6 SVINCOLO DEGLI ATLETI NEL CORSO DELLA STAGIONE 

Gli atleti tesserati al C.S.I. che alla data del 31/12/2024 non abbiano preso parte a gare ufficiali con la Società di appartenenza ("Prendere parte" a gare ufficiali si intende l’effettivo ingresso in campo e NON PIU’ la semplice iscrizione nella distinta dei giocatori) possono chiedere lo “svincolo” per tesserarsi con altra società. La richiesta scritta dovrà essere inoltrata alla C.T.P. calcio a 5, senza presentazione di alcun nulla osta.
Le decisioni della C.T.P. calcio saranno rese note tramite comunicato ufficiale e risulteranno inappellabili.

ART. 7 TRASFERIMENTO GIOCATORI

Durante la stagione sportiva è consentito il trasferimento di calciatori tra società del C.S.I. solo nei seguenti casi:

a) in qualsiasi momento della stagione sportiva qualora la Società d’appartenenza si sciolga o sia radiata (non è previsto alcun adempimento, i giocatori non sanzionati possono tesserarsi con altre Società);

b) su autorizzazione da parte della Commissione Tecnica Provinciale di Calcio a Cinque previo NULLA ‑ OSTA rilasciato dalla Società d’appartenenza nel caso che il giocatore in questione non sia stato inserito in distinta per più di 4 (quattro) partite con la società di origine.

Tali richieste di trasferimento devono avvenire entro il 31 DICEMBRE 2024.
ART. 8 UTILIZZO DEI GIOCATORI
Le Società, partecipanti al Campionato con più squadre, anche se in serie diverse, NON POSSONO SCAMBIARSI i giocatori. Chi gioca la prima gara in una squadra non può più giocare nell’altra. Le società che hanno più squadre iscritte nelle varie categorie sono obbligate a fornire un elenco di ogni singola squadra alla CTC, pena la mancata partecipazione al campionato.
Al contrario una società che abbia una squadra che partecipa anche all’attività di calcio a 5 di un altro Comitato Csi con la stessa affiliazione PUO’ utilizzare anche i giocatori della squadra dell’altro Comitato.

NORMATIVA DEFIBRILLATORI
Dal 1 luglio 2017 è entrata in vigore la legge che prevede l’obbligo della presenza del defibrillatore e del personale idoneo all’uso per tutte le attività sportive dilettantistiche. Pertanto anche le gare e le manifestazioni agonistico-sportive di ogni disciplina del CSI dovranno assolvere a questo obbligo pena il mancato svolgimento delle stesse.

Prima dell’inizio di ogni gara, entrambe le società dovranno controllare che nell’impianto sia funzionante il defibrillatore, ovvero lampeggi la luce verde (se non funziona va segnalato all’arbitro che NON DEVE DARE INIZIO ALLA GARA). L’arbitro invece deve controllare che nella squadra prima nominata (che dunque gioca in casa) sia presente in distinta l’operatore formato e ci sia l’apposita firma sulla distinta, perché solo la firma ne certifica la presenza. Se manca l’addetto la gara NON va disputata, a meno che la società ospitata (seconda nominata) non decida di propria volontà di mettere a disposizione il proprio operatore oppure venga reperito un operatore presente fra il pubblico entro i 10’ del tempo di attesa dell’inizio della gara (l’operatore infatti non ha l’obbligo di tesseramento per una squadra). In caso di mancata disputa, invece, la squadra prima nominata perde 6-0 la gara a tavolino. Se una società sa di non avere in quella determinata sera (quando è prima nominata) nessun operatore Dae disponibile può avvisare il nostro Comitato via mail (calcio@csicarpi.it) entro 2 giorni dalla gara e sarà nostra cura inviare un arbitro munito di attestato Dae così da far disputare comunque la gara.
Ogni società dunque deve obbligatoriamente mettere a disposizione nelle gare casalinghe un operatore che ha l’abilitazione all’utilizzo del defibrillatore (il certificato ha validità biennale). Per chi necessità di conseguire il certificato consigliamo di rivolgersi agli enti abilitati sul territorio.
Si ricorda alle società che per la formazione dei propri operatori DAE non si deve attendere l’indizione dei corsi da parte del nostro Comitato, ma ognuno è libero di formarsi dove preferisce.

COMMISSIONE TECNICA CALCIO
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