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Commissione Tecnica Calcio CSI CARPI
20° TORNEO PRIMAVERA CALCIO A CINQUE
ATUTTOCAMPO.COM SERIES

3° trofeo “Cav. Dott. Lauro Semellini”
Comunicato n° 1 del 19/4/2017
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La Commissione Tecnica Calcio del Centro Sportivo Italiano di Carpi annuncia che sono aperte le iscrizioni del 20° torneo Primavera – Atuttocampo.com Series – 3° trofeo “Cavalier Dottor Lauro Semellini”, che prenderà il via nella settimana di lunedì 22 maggio 2017 e si concluderà con la finale di martedì 4 luglio 2017. 

L’iscrizione al torneo (costo di 180 euro, 4 gare sicure) dà diritto a ottenere, presentando la ricevuta del pagamento dell’iscrizione presso il negozio A tutto campo di via Caboto 46/B a Carpi:

· un coupon con sconto del 20% sui prezzi di listino per acquisto di divise da calcio a 5 della Gems.

· un coupon con sconto del 20% per acquisto calzature da calcio e calcio a 5 della Mizuno.

· L’omaggio, per ogni componente della squadra, di una t-shirt in cotone da allenamento di colore nero, con la scritta verde fluo Atuttocampo.com
Il negozio A tuttocampo, oltre a munire i tre campi del torneo di 3 palloni da gara Gems che verranno utilizzati per le partite, premierà la squadra vincitrice con un set completo di divise da gioco (maglia, pantaloncini e calzettoni) Gems, premierà il portiere della squadra che vince il torneo con un paio di guanti da calcio a 5 Gems e il capocannoniere del torneo con un paio di scarpe a scelta da calcio o calcio a 5 della Mizuno.

SQUADRE CHE POSSONO PARTECIPARE: il torneo è riservato sia alle società che hanno partecipato al campionato 2016-17 del Csi di Carpi (senza limiti di serie) sia alle società nuove iscritte che devono effettuare una nuova affiliazione.

GIOCATORI CHE POSSONO ESSERE UTILIZZATI: si possono utilizzare solo giocatori regolarmente tesserati CSI per la stagione 2016-17, con le seguenti modalità:

1) giocatori tesserati già nella stagione 2016-17 con la propria società.

2) giocatori tesserati nella stagione 2016-17 per altre società del Csi di Carpi. Se la società di appartenenza partecipa anch’essa al torneo, serve il nulla osta del presidente della società di appartenenza per poter utilizzare il giocatore. Se la società non partecipa, il nulla osta non serve.

3) giocatori non tesserati per nessuna società del Csi di Carpi per la stagione 2016-17: in questo caso andrà sottoscritta una nuova tessera al costo di euro 11 (undici) a giocatore. Non possono essere tesserati in nessun modo nuovi giocatori che nella stagione 2016-17abbiano partecipato ai campionati Figc di calcio a 11 e calcio a 5, salvo quelli già tesserati per una società del Csi di Carpi entro la data del 31 dicembre 2016. Per i giocatori già tesserati entro il 31-12-2016 valgono i seguenti limiti di utilizzo: per il calcio a 11 Figc possono giocare giocatori di Prima, Seconda e Terza categoria, per il calcio a 5 Figc i giocatori possono giocare solo nelle stesse società di appartenenza con doppio tesseramento Csi-Figc. 

Nessuna limitazione è prevista PER i giocatori liberi, mentre per i giocatori tesserati nella stagione 2016-17 per Uisp e Csi di altri Comitati, valgono le stesse regole del campionato:
- se sono tesserati per una squadra Uisp di calcio a 5 del Comitato di Modena non possono mai essere tesserati per il calcio a 5 Csi. Se giocano a calcio a 5 per altri Comitati Uisp possono giocare.

- se sono tesserati per una squadra Uisp di calcio a 11 possono essere tesserati.

- se sono tesserati per una squadra di calcio a 11 o a 7 Csi possono essere tesserati sempre. Serve però il nulla osta se la società partecipa anche con una squadra al campionato di calcio a 5 dello stesso Comitato.

- se sono tesserati per una squadra di calcio a 5 Csi (di qualsiasi Comitato) non possono essere tesserati.

Ogni squadra al momento dell’iscrizione e del pagamento della quota dovrà consegnare OBBLIGATORIAMENTE in Comitato una distinta (in allegato c’è il modello, scaricabile anche dal nostro sito internet) con i nomi e gli estremi delle relative tessere Csi degli atleti che intende utilizzare. La lista verrà controllata dal Csi e poi timbrata e ogni volta bisognerà presentarsi in campo con la distinta timbrata, depennando a mano gli eventuali giocatori che non prendono parte alla singola gara. Ogni volta che si aggiungerà un nuovo giocatore in lista bisognerà passare in Comitato con la lista aggiornata e farsi apporre un nuovo timbro. Le squadre che non portano la prima lista in Comitato prima della prima gara non potranno scendere in campo.

Sul campo, poi, giocatori e dirigenti utilizzeranno la distinta timbrata e un documento di riconoscimento (patente o carta di identità) per partecipare alla gara.
MODALITA’: il torneo è organizzato su 3 gironi da 5 squadre ciascuno (totale di 15 squadre) ampliabile a un quarto girone in caso di necessità, poi quarti, semifinali e finali ad eliminazione diretta. 
Girone “A”: lunedì presso il campo “Rinascita” a Budrione di Carpi: si gioca il 22/5, 29/5, 5/6, 12/6 e 19/6.
Girone “B”: martedì presso il campo “Ruggiero” di via Ugo da Carpi: si gioca il 23/5, 30/5, 6/6, 13/6 e 20/6.
Girone “C”: mercoledì presso il campo “Rinascita” a Budrione di Carpi: si gioca il 24/5, 31/5, 7/6, 14/6 e 21/6.
QUOTA di PARTECIPAZIONE: € 180 da versare obbligatoriamente al momento dell’iscrizione.

CARTELLINI per giocatori non ancora tesserati: € 11 ciascuno
SPESE di SEGRETRIA per le squadre nuove: € 15

AFFILIAZIONE per le squadre nuove: € 90
La partecipazione al torneo è subordinata all’avvenuto pagamento della quota totale all’atto dell’iscrizione. Le iscrizioni terminano sabato 13 maggio 2017.
FORMULA

Se saranno riempiti tutti e 3 i gironi, la fase eliminatoria (5 giornate, sola andata) promuoverà ai quarti di finale le prime due classificate di ogni girone (6 squadre) più le due migliori terze (scelte nell'ordine in base ai punti conquistati, alla miglior differenza reti, al maggior numero di gol segnati e al sorteggio), per un totale di 8 squadre. I quarti, le semifinali e la finale si giocano in gara secca, in caso di parità al termine dei tempi regolamentari si va ai calci di rigore. 
Quarti di finale lunedì 26 giugno campo Rinascita e martedì 27 giugno campo Ruggiero Carpi
Semifinali giovedì 29 giugno campo Ruggiero Carpi
Finale martedì 4 luglio campo Ruggiero Carpi

DURATA GARE

Le gare sono strutturate su due tempi da 20 minuti ciascuno.

RICHIESTE SPOSTAMENTO GARE
Per il regolare svolgimento del torneo non saranno consentiti rinvii delle gare.

AMMENDE PER RINUNCIA
La rinuncia alla disputa di una gara, oltre alla perdita della gara (0-3), comporta il pagamento di un’ammenda come sotto stabilito e la perdita di 1 punto in classifica per la prima rinuncia.

Per la seconda rinuncia comporta la perdita della gara (0-3), il pagamento di un’ammenda e la perdita di 2 punti in classifica.

1° RINUNCIA = 25 € (e 1 punto di penalizzazione)

2° RINUNCIA = 50 € (e 2 punti di penalizzazione)

3° RINUNCIA = Esclusione dal campionato o torneo e 100 €

Le rinunce in occasione di eventuali spareggi o fasi finali comportano l’esclusione dal torneo o campionato, perdita della cauzione e ammenda di 150 €.
ESECUZIONE DELLE SANZIONI
Il giocatore espulso dal campo nel corso di una gara ufficiale è automaticamente squalificato almeno per la gara immediatamente successiva a quella in cui è stato espulso (sia “rosso” diretto che “rosso” dopo due ammonizioni). Non deve invece saltare la gara successiva il giocatore espulso temporaneamente dal campo col cartellino “azzurro”. 

La squalifica avviene altresì dopo la terza ammonizione (il cartellino azzurro vale come una doppia ammonizione) subita durante il TORNEO e verrà pubblicata volta per volta sul Comunicato ufficiale, fatto pervenire tramite posta elettronica il mercoledì.
P.S.: si ricorda a tutte le società che durante lo svolgimento dei gironi di qualificazione le squalifiche per somma di ammonizioni (alla terza in gare diverse, non due gialli nella stessa gara) devono essere scontate la settimana successiva al giorno di pubblicazione nel Comunicato Ufficiale del mercoledì. Si rende noto che la Commissione Giudicante non terrà presente eventuali partite non giocate da tesserati squalificati prima dei suddetti termini. Va tenuto presente tuttavia che per le fasi finali o comunque quando una squadra giochi più partite nella stessa settimana la squalifica per  somma di ammonizioni dovrà essere scontata anche dietro comunicazione diretta, anche telefonica, da parte della commissione tecnica.
TASSE RECLAMI E/O RICORSI
Ricorso al Giudice Unico






20 €

Ricorso alla Commissione Giudicante di Comitato Carpi


40 €

Reclamo / Ricorso alla Commissione Giudicante Regionale

50 €

Reclamo / Ricorso alla Commissione Nazionale Giudicante Roma

80 €

NORME DI COMPORTAMENTO
1) Le squadre devono presentare un quarto d’ora prima della gara la distinta dei giocatori (chi ne fosse sprovvisto è pregato di venirla a ritirare presso il CSI) coi rispettivi cartellini. Ogni squadra deve essere munita di due palloni da calcetto a rimbalzo controllato. La squadra prima nominata in calendario deve essere munita di due mute di maglie.

2) E’ valido il regolamento CSI già utilizzato nel campionato invernale. Ricordiamo che il cartellino azzurro, nel computo delle ammonizioni di ogni singolo atleta, è valido come due cartellini gialli. Si ricorda altresì che la squalifica scatta al terzo cartellino giallo (al secondo si va in diffida).

FALLI CUMULATIVI
Dopo i primi cinque falli (sia nel primo che nel secondo tempo) puniti con un calcio di punizione diretto si applica  la regola del “Fallo cumulativo”. 
Per i primi cinque falli cumulativi registrati per ciascuna delle due squadre durante ogni tempo di gara: i calciatori della squadra avversaria possono formare una barriera per difendersi dal calcio di punizione; Tutti i calciatori avversari devono trovarsi ad almeno 5 metri di distanza dal pallone finché esso non è in gioco.
Dal sesto fallo cumulativo per ciascuna delle due squadre in ognuno dei due tempi: i calciatori della squadra avversaria non potranno formare una barriera per difendersi dal calcio di punizione; il calciatore che esegue il tiro libero deve essere debitamente identificato; il portiere deve rimanere nella propria area ad almeno 5 metri dal pallone; tutti gli altri calciatori non devono oltrepassare la linea immaginaria che attraversa il pallone, parallela alla linea di porta, fuori dell’area di rigore. Devono trovarsi a cinque metri dal pallone e non possono ostacolare il calciatore che effettua il tiro libero. Il tiro libero va calciato dal punto indicato sul terreno di gioco (10 metri dalla linea di porta). Qualora invece un calciatore commette il sesto fallo della sua squadra nella propria metà campo, tra la linea da 10 metri e la linea di porta, la squadra alla quale è stato assegnato il calcio di punizione può scegliere se batterlo dal punto previsto o dal punto in cui è stata commessa l’infrazione.
TIME-OUT
Ogni squadra, tramite il proprio capitano, può richiedere la sospensione momentanea (time-out) della gara, della durata di un minuto. Tale richiesta può essere fatta una volta per ogni tempo, per ogni singola squadra.

CARTELLINO AZZURRO CON ESPULSIONE TEMPORANEA
L’espulsione temporanea è notificata, dai Direttori di gara, mediante l’esibizione di un “cartellino di colore azzurro”. Ha la durata di 4 minuti ed è comminata durante la gara in relazione della gravità e della scorrettezza (violazioni di norme regolamentari o di comportamento purché queste non rientrino tra quelle di “condotta violenta”) secondo il giudizio dell’arbitro/i. La stessa ai fini delle sanzioni disciplinari si configura come “ammonizione con diffida”.

Il periodo d’espulsione temporanea (4’) va scontato per intero, ma il giocatore espulso può rientrare nel caso in cui la squadra subisca una rete. Il periodo di espulsione temporanea, poi, si interrompe anche al termine dei normali tempi regolamentari compresi gli eventuali tempi supplementari.   
COMUNICATI
Ogni mercoledì mattina verrà redatto il Comunicato Ufficiale con i risultati delle gare della settimana precedente, le decisioni del Giudice Sportivo e il programma delle gara delle settimane a seguire. Per iscriversi alla mailing list:

· se si tratta di squadre già iscritte al campionato “invernale” di calcio a 5 che vogliono mantenere lo stesso indirizzo (o gli stessi se sono più di uno), non si deve fare nulla, perché automaticamente continueremo a mandare i Comunicati a tutte le squadre già inserite nel sistema.

· Se si tratta di squadre già iscritte al campionato “invernale” di calcio a 5, ma che vogliono cambiare indirizzo di posta elettronica o di squadre nuove, per iscriversi al nostro sistema bisogna andare sul sito del Csi (www.csicarpi.it), nella home-page cliccare sul link “Sport”, poi “calcio a 5” e seguire la procedura. Il nostro sistema invierà una e-mail di conferma all’indirizzo da voi inserito e una volta che voi avrete risposto all’e-mail del server sarete inseriti (senza la risposta il procedimento non è completato). Ogni squadra può registrare quanti indirizzi vuole.

Ricordiamo che gli indirizzi e-mail che ci avete segnalato nei fogli di iscrizione servono solo per nostra conoscenza e utilità nel caso di comunicazione, ma non significa che noi li abbiamo automaticamente inseriti nel sistema. Quindi tutti devono eseguire la procedura al punto b) (tranne chi ha già fatto il torneo “invernale” e mantiene tale indirizzo).

Il Comunicato verrà poi anche pubblicato sul nostro sito Internet, alla voce Torneo Primavera, sempre al mercoledì mattina.

Per tutto ciò qui non richiamato vale il Regolamento generale di calcio a 5 del Csi.
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