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Commissione Tecnica Calcio CSI CARPI
23° TORNEO PRIMAVERA CALCIO A CINQUE
ATUTTOCAMPO.COM SERIES

Comunicato n° 2 del 18/5/2022
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TORNEO “PRIMAVERA - ATUTTOCAMPO.COM” 2022
Alla chiusura delle iscrizioni sono 9 le società iscritte alla 23^ edizione del Torneo “Primavera – Atuttocampo.com”, che si gioca da lunedì 23 maggio sul campo in sintetico all’aperto di San Marino di Carpi (via Traversa San Lorenzo 1/A). 
Le società sono state suddivise in 3 gironi da 3 squadre ciascuno, in base alla formula che troverete di seguito che prevede un girone su andata e ritorno. Ogni società dunque giocherà almeno 4 gare (invece che le 3 previste), senza che venga cambiato il costo di iscrizione. I gironi sono stati composti tenendo conto di 2 criteri:

- la preferenza sulle serate di gara segnalata nel modulo d’iscrizione (delle 4 gare del girone ogni società ne gioca almeno 3 nelle serate segnalate come preferite)
- la categoria in cui hanno militato nella stagione 2021-22 (o quella in cui sono state eventualmente promosse per la stagione 2022-23)
Per tutti gli iscritti al campionato presso il negozio “A tutto campo” di via Caboto 46 a Carpi è previsto lo sconto del 15% sulle calzature e per i portieri sconto del 15% anche sui guanti.
1^ classificata muta di maglia offerta dal negozio A tutto campo
2^ classifica buono da 200 euro da utilizzare per l’iscrizione al campionato di calcio a 5 2022-23
3^ classificata n°3 palloni da calcio a 5
Miglior marcatore buono da 50 euro offerto dal negozio “A tutto campo”
ESECUZIONE DELLE SANZIONI
Il giocatore espulso dal campo nel corso di una gara è automaticamente squalificato almeno per la gara immediatamente successiva a quella in cui è stato espulso (sia “rosso” diretto che “rosso” dopo due ammonizioni che rosso dopo azzurro e giallo). Non deve invece saltare la gara successiva il giocatore espulso solo temporaneamente dal campo col cartellino “azzurro”. 

La squalifica avviene altresì dopo la terza ammonizione (il cartellino azzurro vale come una doppia ammonizione) subita durante il torneo.
Per una miglior gestione delle informazioni sulle squalifiche e sui risultati verrà fatta una chat di Whatsapp con i nominativi dei responsabili segnati sul foglio di iscrizione in cui tutte le sere di gara alla fine dell’ultima partita verranno postati i risultati e i provvedimenti disciplinari. TUTTE LE SQUALIFICHE CON LA LORO DURATA verranno comunicate SOLO TRAMITE LA CHAT.

In ogni caso nelle giornate di mercoledì 25/5, mercoledì 1/6 e venerdì 10/6 verrà pubblicato un Comunicato Ufficiale inviato in mailing list e postato sulla nostra pagina internet “Primavera 2022” con il riepilogo dei risultati e la classifica marcatori.
Per ora sono solo 2 le società che hanno provveduto al pagamento della quota di 150 euro. Si ricorda che il pagamento va effettuato entro la giornata di sabato 21/5 (inviando poi la distinta di pagamento per chi lo fa tramite bonifico a csicarpi@csicarpi.it): chi non avrà pagato non potrà scendere in campo da lunedì 23/5.
Per il pagamento si può procedere di persona presso i nostri uffici di Carpi (viale Peruzzi 22, 3° piano c/o Casa del Volontariato) prenotando un appuntamento allo 059685402 oppure tramite bonifico bancario:
	


	Coordinate del C/C acceso presso UNICREDIT BANCA
Bonifico intestato a COMITATO TERRITORIALE C.S.I. DI CARPI:


	IT 91 P 02008 23307 000028472904


	IMPORTANTE: Indicare sempre nella causale il CODICE DI AFFILIAZIONE DELLA SOCIETA’, desumibile da una qualunque tessera, ai fini di una corretta contabilizzazione.


QUOTA di PARTECIPAZIONE: € 150 (3 gare assicurate)
CARTELLINI per giocatori non ancora tesserati: € 5 ciascuno (da tesserare come Attività Ricreativa)
AFFILIAZIONE € 20 (solo per società nuove affiliate, già compresa per le altre)

FORMULA: le 9 squadre sono suddivise in 3 gironi da 3, si gioca su andata e ritorno (6 giornate, 4 gare per squadra). Si qualificano alle semifinali le squadre vincenti dei 3 gironi più la migliore seconda classificata.
In caso di parità all’interno del girone per stabilire la classifica verranno utilizzati nell’ordine i seguenti criteri:
Se sono 2 squadre:

· punti conquistati negli scontri diretti (andata e ritorno)

· differenza reti negli scontri diretti

· miglior differenza reti generale nel girone
· maggior numero di reti realizzate nel girone
· sorteggio
Se sono 3 squadre:

· punti conquistati nella classifica avulsa

· miglior differenza reti nella classifica avulsa

· maggior numero di reti segnate nella classifica avulsa

· miglior differenza reti nel girone
· maggior numero di reti realizzate nel girone
· sorteggio
La classifica finale per le squadre interessate alla classifica avulsa verrà stilata con lo stesso ordine della classifica avulsa.

Per stabilire la miglior seconda fra quelle dei 3 gironi da qualificare alla semifinale si terrà conto nell’ordine:
- maggio numero di punti

- miglior differenza reti

- maggior numero di reti segnate

- sorteggio

GIOCATORI CHE POSSONO ESSERE UTILIZZATI: si possono utilizzare solo giocatori regolarmente tesserati CSI per la stagione 2021-22, con le seguenti modalità:

1) giocatori tesserati già nella stagione 2021-22 con la propria società.

2) giocatori tesserati nella stagione 2021-22 per altre società del Csi di Carpi. Se la società di appartenenza partecipa anch’essa al torneo, serve il nulla osta del presidente della società di appartenenza per poter utilizzare il giocatore. Se la società non partecipa, il nulla osta non serve.

Il giocatore tesserato indoor con altra società va tesserato dalla nuova società con la tessera Attività Ricreativa dal costo di 5 euro ciascuna (nel tesseramento solito online scegliere la funzione AR, unica attivabile per un giocatore che col tesseramento normale è già tesserato per altra squadra).
3) giocatori liberi, non tesserati per nessuna società del Csi di Carpi per la stagione 2021-22: anche in questo caso andrà sottoscritta una nuova tessera Attività Ricreativa dal costo di 5 euro ciascuna (stessa modalità di sopra). 
Non possono essere tesserati in nessun modo nuovi giocatori che nella stagione 2021-22 abbiano partecipato ai campionati Figc di calcio a 11 e calcio a 5, salvo quelli già tesserati per una società del Csi di Carpi entro la data del 31 dicembre 2021. Per i giocatori già tesserati entro il 31-12-2021 valgono i seguenti limiti di utilizzo: per il calcio a 11 Figc possono giocare giocatori di Prima, Seconda e Terza categoria, per il calcio a 5 Figc i giocatori possono giocare solo se militanti in Serie D. 
Se il giocatore è tesserato Figc ma non è andato in distinta in nessuna gara della stagione 2021-22 (o vie è andato ma non è mai entrato in campo) si considera come un giocatore libero e quindi può sempre essere tesserato, indipendentemente dalla categoria in cui militava in Figc.

Nessuna limitazione è prevista per i giocatori liberi, mentre per i giocatori tesserati nella stagione 2021-22 per Uisp e Csi di altri Comitati, valgono le stesse regole del campionato:
- se sono tesserati per una squadra Uisp di calcio a 5 del Comitato di Modena non possono mai essere tesserati per il calcio a 5 Csi. Se giocano a calcio a 5 per altri Comitati Uisp possono giocare.

- se sono tesserati per una squadra Uisp di calcio a 11 possono essere tesserati.

- se sono tesserati per una squadra di calcio a 11 o a 7 Csi possono essere tesserati sempre. Serve però il nulla osta se la società partecipa anche con una squadra al campionato di calcio a 5 dello stesso Comitato.

- se sono tesserati per una squadra di calcio a 5 Csi di altro Comitato non possono essere tesserati.

Per partecipare al torneo Primavera, se NON si aggiungono nuovi giocatori rispetto a quelli del campionato indoor, si può utilizzare la distinta di gara classica, quella del campionato indoor. Se invece vengono aggiunti nuovi giocatori (sia liberi che già tesserati da altre società Csi Carpi) va utilizzata la NUOVA distinta di gara Primavera che troverete nel pannello online del tesseramento, in quanto solo in questa sono visibili anche i nuovi tesserati con tessera Attività Ricreativa.
AMMENDE PER RINUNCIA
La rinuncia alla disputa di una gara, oltre alla perdita della gara (0-3), comporta il pagamento di un’ammenda come sotto stabilito e la perdita di 1 punto in classifica per la prima rinuncia.

Per la seconda rinuncia comporta la perdita della gara (0-3), il pagamento di un’ammenda e la perdita di 2 punti in classifica.

1° RINUNCIA = 25 € (e 1 punto di penalizzazione)

2° RINUNCIA = 50 € (e 2 punti di penalizzazione)

3° RINUNCIA = Esclusione dal campionato o torneo e 100 €

Le rinunce in occasione di eventuali spareggi o fasi finali comportano l’esclusione dal torneo o campionato, perdita della cauzione e ammenda di 150 €.
TASSE RECLAMI E/O RICORSI
Ricorso al Giudice Unico






20 €

Ricorso alla Commissione Giudicante di Comitato Carpi


40 €

Reclamo / Ricorso alla Commissione Giudicante Regionale

50 €

Reclamo / Ricorso alla Commissione Nazionale Giudicante Roma
80 €

NORME DI COMPORTAMENTO
1) Ogni squadra deve essere munita di due palloni da calcetto a rimbalzo controllato.
2) La squadra prima nominata in calendario deve essere munita di due mute di maglie. Se due squadre si presentano in campo con maglie ritenute confondibili dall’arbitro spetta alla prima nominata (squadra di casa) cambiare maglia.
3) Ricordiamo che il cartellino azzurro, nel computo delle ammonizioni di ogni singolo atleta, è valido come due cartellini gialli. Si ricorda altresì che la squalifica scatta al terzo cartellino giallo (al secondo si va in diffida).
4) E’ obbligatorio l’uso dei parastinchi
FALLI CUMULATIVI
Dopo i primi cinque falli (sia nel primo che nel secondo tempo) puniti con un calcio di punizione diretto si applica  la regola del “Fallo cumulativo”. 
Per i primi cinque falli cumulativi registrati per ciascuna delle due squadre durante ogni tempo di gara: i calciatori della squadra avversaria possono formare una barriera per difendersi dal calcio di punizione; Tutti i calciatori avversari devono trovarsi ad almeno 5 metri di distanza dal pallone finché esso non è in gioco.
Dal sesto fallo cumulativo per ciascuna delle due squadre in ognuno dei due tempi: i calciatori della squadra avversaria non potranno formare una barriera per difendersi dal calcio di punizione; il calciatore che esegue il tiro libero deve essere debitamente identificato; il portiere deve rimanere nella propria area ad almeno 5 metri dal pallone; tutti gli altri calciatori non devono oltrepassare la linea immaginaria che attraversa il pallone, parallela alla linea di porta, fuori dell’area di rigore. Devono trovarsi a cinque metri dal pallone e non possono ostacolare il calciatore che effettua il tiro libero. Il tiro libero va calciato dal punto indicato sul terreno di gioco (10 metri dalla linea di porta). Qualora invece un calciatore commette il sesto fallo della sua squadra nella propria metà campo, tra la linea da 10 metri e la linea di porta, la squadra alla quale è stato assegnato il calcio di punizione può scegliere se batterlo dal punto previsto o dal punto in cui è stata commessa l’infrazione.
TIME-OUT
Ogni squadra, tramite il proprio capitano, può richiedere la sospensione momentanea (time-out) della gara, della durata di un minuto. Tale richiesta può essere fatta una volta per ogni tempo, per ogni singola squadra.

CARTELLINO AZZURRO CON ESPULSIONE TEMPORANEA
L’espulsione temporanea è notificata, dai Direttori di gara, mediante l’esibizione di un “cartellino di colore azzurro”. Ha la durata di 4 minuti ed è comminata durante la gara in relazione della gravità e della scorrettezza (violazioni di norme regolamentari o di comportamento purché queste non rientrino tra quelle di “condotta violenta”) secondo il giudizio dell’arbitro/i. La stessa ai fini delle sanzioni disciplinari si configura come “ammonizione con diffida”.

Il periodo d’espulsione temporanea (4’) va scontato per intero, ma il giocatore espulso può rientrare nel caso in cui la squadra subisca una rete. Il periodo di espulsione temporanea, poi, si interrompe anche al termine dei normali tempi regolamentari compresi gli eventuali tempi supplementari.   
Per tutto ciò qui non richiamato vale il Regolamento generale di calcio a 5 del Csi.
NORMATIVA DEFIBRILLATORI
Prima dell’inizio di ogni gara, entrambe le società dovranno controllare che nell’impianto di San Marino sia funzionante il defibrillatore, ovvero lampeggi la luce verde (se non funziona va segnalato all’arbitro che NON DEVE DARE INIZIO ALLA GARA). L’arbitro invece deve controllare che nella squadra prima nominata (che dunque gioca in casa) sia presente in distinta l’operatore formato e ci sia l’apposita firma sulla distinta, perché solo la firma ne certifica la presenza. Se manca l’addetto la gara NON va disputata, a meno che la società ospitata (seconda nominata) non decida di propria volontà di mettere a disposizione il proprio operatore oppure venga reperito un operatore presente fra il pubblico entro i 10’ del tempo di attesa dell’inizio della gara (l’operatore infatti non ha l’obbligo di tesseramento per una squadra). In caso di mancata disputa, invece, la squadra prima nominata perde 6-0 la gara a tavolino. Se una società sa di non avere in quella determinata sera (quando è prima nominata) nesusn operatore Dae disponibili può avvisare il nostro Comitato via mail (calcio@csicarpi.it) entro 2 giorni dalla gara e sarà nostra cura inviare un arbitro munito di attestato Dae così da far disputare comunque la gara.
GIRONE “A”

Green Wallera (colore maglia verde)

Ariolas (colore maglia arancio fluo)

Nazionale Scarpari (colore maglia rosso)

Lu. 23/5 Green Wallera – Naz. Scarpari ore 20,30 campo sintetico San Marino
Gi. 26/5 Ariolas – Green Wallera ore 20,15 campo sintetico San Marino
Lu. 30/5 Naz. Scarpari – Ariolas ore 21,30 campo sintetico San Marino
Me. 1/6 Naz. Scarpari – Green Wallera ore 20,30 campo sintetico San Marino
Lu. 6/6 Ariolas - Naz. Scarpari ore 21,30 campo sintetico San Marino
Me. 8/6 Green Wallera – Ariolas ore 20,30 campo sintetico San Marino
GIRONE “B”

Dress Rehearsal (colore maglia blu-giallo)

Warriors (colore maglia nero)

Tecnocasa Cibeno (colore maglia rosa)

Ma. 24/5 Tecnocasa Cibeno – Warriors ore 20,30 campo sintetico San Marino
Gi. 26/5 Warriors – Dress Rehearsal ore 22,15 campo sintetico San Marino
Ma. 31/5 Dress Rehearsal - Warriors ore 21,15 campo sintetico Ruggiero Carpi **
Me. 1/6 Dress Rehearsal – Tecnocasa Cibeno ore 21,30 campo sintetico San Marino
Ma. 7/6 Warriors – Tecnocasa Cibeno ore 20,30 campo sintetico San Marino
Me. 8/6 Tecnocasa Cibeno – Dress Rehearsal ore 21,30 campo sintetico San Marino
** per indisponibilità del campo di San Marino le gare della serata di martedì 31/5 si giocano presso il campo “Ruggiero” di Carpi (via Ugo da Carpi, accanto alla palestra “Gallesi” al cui interno ci sono gli spogliatoi)

GIRONE “C”

Animal Futsal (colore maglia fucsia – 2^ maglia nera)

Bar Pegaso Footsal (colore maglia arancione – 2^ maglia verde)

Cormagnus (colore maglia biancoverde – 2^ maglia nera)

Ma. 24/5 Bar Pegaso – Animal Futsal ore 21,30 campo sintetico San Marino
Gio. 26/5 Cormagnus – Bar Pegaso F. ore 21,15 campo sintetico San Marino
Lu. 30/5 Animal Futsal – Cormagnus ore 20,30 campo sintetico San Marino
Ma 31/5 Animal Futsal – Bar Pegaso F. ore 22,15 campo sintetico Ruggiero Carpi **
Lu 6/6 Bar Pegaso F. – Cormagnus ore 20,30 campo sintetico San Marino
Gi. 9/6 Cormagnus – Animal Futsal ore 20,30 campo sintetico San Marino
** per indisponibilità del campo di San Marino le gare della serata di martedì 31/5 si giocano presso il campo “Ruggiero” di Carpi (via Ugo da Carpi, accanto alla palestra “Gallesi” al cui interno ci sono gli spogliatoi)

SEMIFINALI mercoledì 15/6 campo sintetico San Marino

Ore 20,30 e ore 21,30

Gli abbinamenti delle due semifinali verranno effettuati a sorteggio (con diretta sulla nostra pagina Facebook) nella mattinata di venerdì 10/6 con la specifica che la società ripescata come migliore seconda non potrà essere abbinata alla prima classificata del suo girone.

FINALI lunedì 20/6 campo sintetico San Marino

Finale 3° - 4° posto ore 20,30

Finale 1° – 2° posto ore 21,30

A seguire si svolgeranno le premiazioni
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